
  

Decizia nr. 263 din 16.04.2025 
privind sancționarea cu amendă de 20.000 de lei a S.C. RTV HD S.R.L.  

cu sediul în Str Democrației nr. 28A, Construcția C1, et. 2, ap. 8, Ploiești, jud. Prahova,   
tel.: 0318609499/0318605130   fax: 0316203330/0318605120 

e-mail: office@rtv.net; roxana.niculescu@rtv.net   C.U.I. 47245597  
 
  

- pentru postul de televiziune ROMÂNIA TV / ROMÂNIA TV HD 
 Bd. Dimitrie Pompeiu nr. 6A, parter, sector 2, București 

 
 

 Întrunit în ședință publică în ziua de 16 aprilie 2025, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcția Monitorizare – Serviciul 
Monitorizare Media, în baza sesizărilor nr. 5543/24.03.2025 și nr. 5513/ 23.03.2025, cu 
privire la emisiunile difuzate în perioada monitorizată de serviciul de programe de 
televiziune ROMÂNIA TV / ROMÂNIA TV HD, astfel: emisiunile „Punctul culminant” 
(edițiile din 12 și 17.03.2025), „Cheia Zilei” (difuzată în data de 13.03.2025) „Știrile 
România TV” (difuzată în data de 14.03.2025) și „Ediție de Seară” ( difuzată în data de 
15.03.2025). 

Radiodifuzorul S.C. RTV HD S.R.L. deține serviciul de programe de televiziune 
ROMÂNIA TV / ROMÂNIA TV HD în baza licenței audiovizuale nr. S-TV 
281.7/09.06.2011, eliberată la data de 12.01.2023 și a deciziei de autorizare audiovizuală 
nr. 1779.2/26.01.2023. 

În urma analizării raportului de monitorizare, a vizionării înregistrărilor și a audierii 
reprezentantului radiodifuzorului, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul a 
încălcat prevederile art. 3 alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările 
și completările ulterioare (Legea audiovizualului), pe cele ale art. 40 alin. (1) și (2) pe cele 
ale art. 64 alin. (1) lit. a) și b) și pe cele ale art. 65 alin.(1) lit. c) și e) din Decizia nr. 
220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și 
completările ulterioare (Codul audiovizualului). 

Potrivit dispozițiilor din Legea audiovizualului: 

• „Art. 3 alin. (2) – Toți furnizorii de servicii media audiovizuale au obligația să asigure 
informarea obiectivă a publicului prin prezentarea corectă a faptelor și evenimentelor și 
să favorizeze libera formare a opiniilor. 

Conform dispozițiilor din Codul audiovizualului 

• Art. 40 alin. (1) și (2) – (1) În virtutea dreptului la propria imagine, în cazul în care 
în programele audiovizuale se aduc acuzații unei persoane privind fapte sau 
comportamente ilegale ori imorale, acestea trebuie susținute cu dovezi, iar persoanele 
acuzate trebuie contactate și invitate să intervină pentru a-și exprima punctul de vedere. 
În situația în care persoana vizată refuză să prezinte un punct de vedere sau nu a putut fi 
contactată prin încercări repetate, trebuie precizat acest fapt. (2) În cazul în care acuzațiile 
prevăzute la alin. (1) sunt aduse de furnizorul de servicii media audiovizuale, acesta 
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trebuie să respecte principiul audiatur et altera pars; respectarea acestui principiu 
presupune condiții nediscriminatorii de exprimare până la finalul aceluiași program în 
cadrul căruia s-au făcut acuzațiile. În situația în care persoana vizată refuză să prezinte 
un punct de vedere, trebuie precizat acest fapt. 

• Art. 64 alin. (1) lit. a) și b) - În virtutea dreptului fundamental al publicului la 
informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte următoarele 
principii: a) asigurarea unei distincții clare între fapte și opinii;  b) informarea cu privire la 
un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată și prezentată în mod imparțial și 
cu bună-credință.” 

• art. 65 - În emisiunile de știri și dezbateri, radiodifuzorii trebuie să respecte 
următoarele reguli: 

c)  titlul afișat pe ecran să reflecte cât mai fidel esența faptelor și datelor prezentate 
în acel moment; 

e) în cazul prezentării de înregistrări provenind din surse externe redacției, să se 
precizeze acest lucru pe tot parcursul înregistrării; dacă imaginile provin de un alt post de 
televiziune, trebuie precizat acest lucru înainte de difuzarea lor, iar sigla postului de la 
care au fost preluate trebuie să fie vizibilă pe tot parcursul difuzării; 

În fapt, serviciul de programe de televiziune ROMÂNIA TV / ROMÂNIA TV HD a 
difuzat în perioada 12.03.2025 – 17.03.2025 următoarele emisiuni difuzate  

12.03.2025/ Emisiunea ”Punctul Culminant” – interval orar 21:00 – 23:00 
13.03.2025/ Emisiunea ”Cheia zilei” – interval orar 19:00 – 20:00/ Emisiunea 

”Punctul Culminant” – interval orar 21:00 – 23:00 
14.03.2025/ Emisiunea ”Știrile Romania TV” – interval orar 09:00 – 10:00 
15:03:2025/ Emisiunea ”Ediție de seară” – interval orar 21:00 – 22:00 
17.03.2025/ Emisiunea ”Punctul Culminant” – interval orar 21:00 – 23:00 
 În această succesiune de emisiuni, difuzate în perioada 12.03.2025 – 17.03.2025, 

printre altele, au fost aduse o serie de acuzații defăimătoare, denigratoare față de doamna 
Anca Alexandrescu – jurnalistă la Realitatea Plus, fără a fi dovedite și fără a i se fi cerut 
un punct de vedere acesteia, neasigurându-se astfel informarea obiectivă, corectă, 
verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință a publicului.  

Modalitatea în care au fost prezentate informațiile ofensatoare, cu caracter 
denigrator asupra imaginii unei persoane, nu a dat posibilitatea publicului telespectator să 
facă distincția între fapte și opinii  pentru a-și putea forma în mod liber o părere. 

 De asemeni, informațiile prezentate și imaginile redate ar putea influența în sens 
negativ publicul telespectator, având în vedere că acestea au ca țintă o persoană publică, 
iar în contextul politic actual , ar putea  duce chiar la manipularea opiniei publice. Nefiind 
solicitat punctul de vedere al persoanei despre care se fac respectivele afirmații, postul 
de televiziune România Tv a încălcat  și principiul ”audiatur et altera pars”.  

 În ceea ce privește conținutul emisiunilor analizate de Consiliu, redăm o  
constatările din rapoartele de monitorizare analizate în ședința publică din 
16.04.2025, după cum urmează: 

CONSTATĂRI  
In baza aspectelor sesizate și a linkurilor indicate de petenta in sesizarea cu nr 5543/ 

24.03.2025, am identificat următoarele emisiuni difuzate de postul România TV in perioada 
12.03.2025 – 17.03.2025: 

12.03.2025/ Emisiunea ”Punctul Culminant” – interval orar 21:00 – 23:00 
13.03.2025/ Emisiunea ”Cheia zilei” – interval orar 19:00 – 20:00/ Emisiunea 

”Punctul Culminant” – interval orar 21:00 – 23:00 
14.03.2025/ Emisiunea ”Știrile Romania TV” – interval orar 09:00 – 10:00 



15:03:2025/ Emisiunea ”Ediție de seară” – interval orar 21:00 – 22:00 
17.03.2025/ Emisiunea ”Punctul Culminant” – interval orar 21:00 – 23:00 
Monitorizarea emisiunilor identificate s-a făcut pe baza înregistrărilor CNA. 
12.03.2025/ Emisiunea ”Punctul Culminant” – interval orar 22:00 – 23:00 
  

Moderator: Victor Ciutacu 
Invitați (pe timpul dezbaterii subiectului sesizat): Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru 

MAPN/ Antoniu Andrușceac, fost deputat AUR/ Răzvan Savaliuc, jurnalist/ Ilan Laufer, fost 
ministru/ Vladimir Ionaș, sociolog/ Prin telefon: Simona Gheorghe – jurnalist RTV 

Titluri afișate pe parcursul emisiunii cu trimitere la aspectele sesizate de petentă: 
 ÎNREGISTRARE CU ANCA ALEXANDRESCU 
ATACUL ANCĂI ALEXANDRESCU LA CĂLIN GEORGESCU 
DEZVĂLUIRI: RECRUTAREA ANCĂI ALEXANDRESCU 
CUM S-A PUS LA CALE OPERAȚIUNEA ”CAPCANA CU MIERE” 
CUM L-A ATRAS ALEXANDREASCA PE GEORGESCU IN CAPCANĂ 
ANCA ALEXANDRESCU, OFIȚER AL SERVICIILOR 
CUM L-A DISTRUS ALEXANDREASCA PE GEORGESCU 
NUMELE DE COD AL ANCĂI ALEXANDRESCU 
CINE ȘI PENTRU CE A RECRUTAT-O PE ANCA ALEXANDRESCU 
CUM IL ATACĂ ȘI DESFIINȚEAZĂ PE GEORGESC (IN CHENAR FOTOGRAFIE 

ANCA ALEXANDRESCU) 
DOVEZILE TRĂDĂRII 
NUMELE DE COD AL ANCĂI ALEXANDRESCU, CINE O DESCONSPIRĂ 
CUM L-A ATRAS ALEXANDREASCA PE GEORGESCU IN CAPCANĂ 
CUM S-A PUS LA CALE OPERAȚIUNEA ”CAPCANA CU MIERE” 
ANCA ALEXANDRESCU, ACUZATĂ CĂ ESTE OFIȚER SUB ACOPERIRE 
ANCA RECRUTATĂ DE SERVICII; DISTRUGEREA LUI GEORGESCU 
  

În intervalul menționat, în contextul discuțiilor privind respingerea candidaturii lui Călin 
Georgescu și a relațiilor dintre acesta și doamna Anca Alexandrescu este prezentat un 
fragment din cartea ”Ultimul curier legal” (titlul corect – ”Ultimul curier ilegal” autor Cornel 
Nemetzi, Editura Marist,2013 ). Textul prezentat pe ecran are mențiunea: SURSA: CORNEL 
NEMETZI, COLONEL SIE; CARTEA ULTIMUL CURIER LEGAL” și face trimitere la doamna 
Anca Alexandrescu. 

Moderatorul și invitații săi fac aprecieri asupra doamnei Anca Alexandrescu discutând 
despre sintagma ”capcana cu miere”. Moderatorul Victor Ciutacu citează din cotidianul 
”Evenimentul Zilei” un articol despre această sintagmă. 

 Selecția1 (00:18:08 – 00:23:11) 
 [00:00:03]Victor Ciutacu - realizator: Lucrul ăsta s-a întâmplat anul trecut, înaintea 

turului întâi de scrutin. Nu s-a întâmplat acum 100 de ani și mă gândesc că domnul Georgescu 
stă binișor cu memoria, că dacă și-a adus aminte ce i-a făcut-o George Simion acum trei ani 
de zile, și-o fi adus aminte ce zicea doamna Alexandrescu despre el.  Și mi se pare 
emblematic faptul că, doamna Alexandrescu, în ciuda acuzațiilor și a speculațiilor publice 
potrivit căreia, cărora, domnul Georgescu ar avea apartenență SIE, a continuat să-l susțină. 
Deși, domnia sa spune inițial că nu susține pe nimeni, ci doar relatează adevăruri istorice, în 
ciuda, repet, nedreptelor acuzații aduse domnului Georgescu. Niște nenorociți spun că ar 
existata și motive pentru care doamna Alexandrescu ar fi făcut treaba asta. Eu nu pot 
să cred din ruptul capului, dar la fel cum ne-a învățat doamna Alexandrescu nu putem 
decât să consemnăm. Hai să dăm drumul la consemnare. 

[00:01:06]Voice over: Anca Alexandrescu a fost recrutată de serviciile secrete cu 
numele de cod ”Ada Genaru” la vârsta de 20 de ani. Anca Alexandrescu a fost folosită 
pentru operațiuni tip ”capcană cu miere”. Legătura a fost preluată ulterior de Ioan 



Talpeș. În faza inițială a fost introdusă în anturajul oamenilor de afaceri de origine 
română, exemplu Agop Kirmiziyan. Ulterior, în zona politică. 

[00:01:29]Victor Ciutacu - realizator: Cred că domnul, despre domnul Kirmiziyan ne-
ar putea spune mult mai multe lucruri, domnul Becali, dar momentan pare că a intrat în greva 
tăcerii. E în ”silenzio stampa” domnul Becali. Și chiar și domnul Țiriac, dacă mă întrebați pe 
mine, dar repet, este un pasaj dintr-o carte a unui colonel SIE. Cum îl cheamă pe domnul 
colonel?  Pârvulee, tataie, hai, zi cum îl cheamă pe domnul colonel că să citez sursa. 
Că după aia zice că. o acuzi pe nedrept pe femeie. Cornel Nemetzi, colonel SIE, care a 
scris o carte care se cheamă, zi, băi și titlul cărții, ca să părem documentați. Ete,  ai 
producător de la Turnu Severin, asta i, țara. Nici nu mă aude. Zi mă titlul cărții, mă, că 
suntem într-un moment serios. Cum? ”Ultimul curier legal”. La ce să, nu văd mă până 
acolo să citesc, că sunt chior, am și eu o etate, sunt aproape de vârstă cu doamna 
Alexandrescu.  Domnul...Ce înseamnă asta,  ”Ultimul curier legal” ăsta? Eu n-am auzit 
ca doamna Alexandrescu să-l fi acționat în instanță pe domnul Nemetzi? Da, dacă nu 
am fost eu atent, eu îmi prezint public scuzele. N-am auzit de vreun proces desfășurat 
pentru groaznica calomnie la adresa doamnei Alexandrescu. Repet, pe mine dacă mă 
face unu securist îi zic simplu și românește măta-I curvă , tactu-i bețiv, e simplu. Deci tot ce 
zice domnul colonel SIE într-o carte, apărută înțeleg, într-un tiraj suficient de semnificativ cât 
să ajungă pe la toți oamenii de presă din România, care probabil dintr-un sentiment acum de 
sfială, au tăcut o lungă perioadă de vreme. Nu chiar toți. Deci zice așa domnul colonel,  
”Anca Alexandrescu a fost recrutat de serviciile secrete cu numele de cod Ada Genaru. 
La vârsta de 20 de ani. Anca Alexandrescu a fost folosită pentru operațiuni de tip 
capcană cu miere.” 

[00:03:19]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Asta-i grav, 
[00:03:20]Victor Ciutacu - realizator: Asta, metaforic, ne spune domnul general. 

Legătura a fost preluată ulterior de Ion Talpeș, alt nume celebru din România, fost șef 
al SIE, între altele. În faza inițială a fost introdusă în anturajul oamenilor de afaceri de 
origine română, mă rog,  exemplu Agop Kirmiziyan. Ăsta-i armean de-a dreptul. 
Ulterior, în zona politică. 

[00:03:45]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Domle, eu știu, acuzațiile 
sunt foarte grave. Ele vin din partea unui lucrător...din structură, 

[00:03:53]Victor Ciutacu - realizator: Stați, un pic, e un colonel. E un colonel cu nume 
și pe nume și prenume, nu e unul care se dă colonel SIE. Cum erau ăia de făceau și pe șpăgi 
pe la Aeroportul Otopeni și le-au dat cu suspendare. Să știți că erau numai generali pe-acolo, 
de când, dacă-i cauți la livret  nici unul nu-i sărit de caporal, dar nu contează. Toți erau 
generali. Domnul colonel pare a fi chiar domnul colonel,   

[00:04:11]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Sunt convins că sunt mulți. 
Dar să, să mai să mai spui și ce misiuni avea doamna acolo, că misiunile astea sunt, ar trebui 
să îl dea in judecată 

[00:04:19]Victor Ciutacu - realizator: Deci am avut dreptate. Păi nu, cartea a apărut 
demult  

[00:04:30]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Și nu l-a dat in judecată 
pentru capcana, 

[00:04:30]Victor Ciutacu - realizator: Nu am auzit 
[00:04:30]Ilan Laufer, fost ministru: Dar ce înseamnă capcana cu miere? 
[00:04:33]Victor Ciutacu - realizator: Păi asta îmi place, borcanul cu miere. 
Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Niște dame care sunt folosite pentru 

atragerea…. 
Ilan Laufer, fost ministru: Aaaa 
Antoniu Andrușceac, fost deputat AUR: Da ce credeai că poate să facă la 20 de 

ani in operațiuni tip ”capcana cu miere”. Cam ce-ai crede? 



Victor Ciutacu - realizator: Nu știu domnule, că n-am fost niciodată securist. 
Ilan Laufer, fost ministru: Am zis să întreb, 
Antoniu Andrușceac, fost deputat AUR: Era angajată la Apicola sau ce credeți? 

La 20 de ani,  
Victor Ciutacu - realizator: Nu știu. Vine o întrebare din public, ca să zic așa. 
Antoniu Andrușceac, fost deputat AUR: Aoleu, îs mai răi ca noi. 
Victor Ciutacu - realizator: A fost păcălit Călin Georgescu de SIE cu ajutorul Ancăi 

Alexandrescu? Cititorii întreabă, invitații răspund. 
Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Eu mă abțin. 
  
Selecția2 (00:24:48 – 00:26:57) 
[00:00:00]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Deci, doamna are mână. 
[00:00:01]Antoniu Andrușceac, fost deputat AUR: Cine renunță la zahăr, la salvie, 

la toate astea și se duce la borcanul cu miere? Nu prea se pare că,   
[00:00:09]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Nu, da treaba aia e,? 

Acuma pe bune, a absolut jignitoare? 
[00:00:12]Victor Ciutacu - realizator: Păi evident că e jignitoare, 
[00:00:14]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: O femeie, chiar dacă a fost 

agent acoperit, vedeți că ea s-a ocupat cu, altceva? Urât! 
[00:00:21]Victor Ciutacu - realizator: Nu domnule. omul a dat de înțeles. Asta a 

înțeles domnul Andrușceac. 
[00:00:24]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Stai domle, scria acolo, 

nu? 
[00:00:30]Victor Ciutacu - realizator: Eu mă gândesc că poate românii exportau miere 

fără TVA la momentul respectiv. Da, nu știu dacă era TVA, dar nu contează. Poate exportau 
fără. 

[00:00:36]Răzvan Savaliuc, jurnalist: Adevărul Victor, că suntem într-o zonă speculații 
lor și pe...Eu nu pot să pun bază pe declarația unui securist crede-mă. 

[00:00:43]Victor Ciutacu - realizator: Nici eu. Tocmai de asta v-am dat cuvântul să. 
Dacă există motive să condamnăm în cor declarația iresponsabilă a domnului. Dar (neinteligil) 
eu te întreb, tu l-ai dat in judecată pe domnul colonel dacă ar fi scris despre tine treaba asta 

[00:00:49]Răzvan Savaliuc, jurnalist: Aș fi reacționat 100%. Măcar dacă aș, l-aș 
considera demn să-mi pierd timpul cu el, l-aș fi dat și în judecată dacă zicea de mine așa 
ceva. Dacă era un neica nimeni în drum, eu nu știu cine e, 

[00:01:10]Victor Ciutacu - realizator: Un neica nimeni în drum, colonel SIE. Băi, frate, 
calci pe colonei SIE, ca pe dude in Țara. Românească, asta.  

[00:01:15]Răzvan Savaliuc, jurnalist: Cine mă cunoaște pe mine, știe. că eu nu că eu  
nu pot să fiu din categoria agenților acoperiți, 

[00:01:22]Victor Ciutacu - realizator: Da ai putea deveni oricând 
[00:01:25]Răzvan Savaliuc, jurnalist: Da, dar  dacă e vreunul care ar putea să-mi 

creeze un prejudiciu cu adevărat, l-aș da poate in judecată 
[00:01:27]Victor Ciutacu - realizator: Păi, nu-ți generează un prejudiciu o astfel de 

acuzație? Hai mă, Răzvane,  
[00:01:27]Răzvan Savaliuc, jurnalist: Ba da, este o afirmație care îți creează un 

prejudiciu. Dar, dacă e spusă de un nimeni, nu te cobori la mintea,  
 [00:01:50]Antoniu Andrușceac, fost deputat AUR: Pe de altă parte, afirmația e 

făcută, înțeleg, într-o carte, adică nu într-o, la vrăjeală de băieții la șpriț 
[00:01:50]Victor Ciutacu - realizator: Da, apărută intra-un tiraj, destul de, 
[00:01:50]Antoniu Andrușceac, fost deputat AUR: Corect, deci omul ăla, care 

probabil și-a făcut și el școala la timp că are o etate. O fi ieșit, eu vă spun ei și cel puțin 



de 25 de ani din servicii, dacă și-a permis, nu-i așa, ca să facă aceste afirmații care nu 
mai sunt acoperite de secretul. 

  
Selecția3 (00:28:46 – 00:31:01) 
 [00:00:00]Victor Ciutacu, realizator: Îmi arată și mie Alexandreasca o hotărâre 

judecătorească sau o acțiune intentată domnului colonel? 
[00:00:06]Răzvan Savaliuc, jurnalist: Frățioare, întreab-o pe ea. Cel mai bine 

întreab-o pe ea, poate are una. Nu știu.  
[00:00:11]Victor Ciutacu, realizator: Tu, mă, acum mă obligi să fac un gest de 

impolitețe. Vrei să vorbesc cu eu cu Anca Alexandrescu? Tu ai auzit de vreun amical 
intre FC Barcelona și Victoria Florești?   

[00:00:22]Răzvan Savaliuc, jurnalist: Uneori v-ați mai vorbit din ce știu. Că erați , 
ați fost și in timpuri in vremuri bune.  

[00:00:26]Victor Ciutacu, realizator: Absolut, da. 
[00:00:27]Răzvan Savaliuc, jurnalist: Păi și, vremurile vezi cum sunt în viața asta? 

Când sunt mai rele, când sunt mai bune așa? 
[00:00:32]Victor Ciutacu, realizator: Întrebare de 100 de puncte. Domnul Marcel 

Ciolacu, pe care doamna se laudă în cercurile intime că l-ar consilia. Eu mă îndoiesc 
foarte sincer. Cunoaște aceste acuzații la adresa pretinsei sale consiliere? Nu știu 
domnul Ciolacu dacă vă uitați la mine, în vremurile bune vă mai uitați la mine din când 
în când,  mai aveați câte o reacție. Vă întreb nu știu, pentru că, mie ceea ce am văzut 
astăzi mi se pare de o gravitate extremă. Ok, domnul meu, nu, Mâine ies și fac o afirmație. 
Ionaș a luat șpagă de la partid 73.000 euro să le dea în plus cinci procente în sondajul de 
opinie. Ce faceți dumneavoastră a doua zi dimineață? 

[00:01:17]Vladimir Ionaș, sociolog: Vă dau în judecată. 
[00:01:18]Victor Ciutacu, realizator: A, ok 
[00:01:19]Vladimir Ionaș, sociolog: Ies public și spun că nu e adevărat și vă dau in 

judecată.  
[00:01:21]Răzvan Savaliuc, jurnalist: Și dacă e adevărat? 
[00:01:24]Vladimir Ionaș, sociolog: Șpagă nu iau, nu am luat, nu, nu. Deci nu, e cât 

se poate de logic. Dacă cineva m-ar acuza de orice, ceea ce știu că n-am făcut, îl dau în 
judecată a doua zi. 

[00:01:33]Victor Ciutacu, realizator: La asta mă refer,  
[00:01:34]Vladimir Ionaș, sociolog: Și ies public să spun că nu e adevărat. 
[00:01:35]Victor Ciutacu, realizator: La atitudinea acuzatului pe nedrept? Eu n-am, 

habar n-am. N-am nicio probă că Anca a fost sau n-a fost infiltrată de SIE, da? 
[00:01:43]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Da ar trebui să dea in 

judecată. E femeie, mamă de copil, e greu, 
[00:01:46]Victor Ciutacu, realizator: De copii, 
[00:01:48]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Sau de copii. Nu știam că 

are, știam doar că are 
[00:01:50]Victor Ciutacu, realizator: Da, gemeni, 
[00:01:51]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Bun, mamă de copii. 

Domnule, e greu pentru copii, află, că vorba zboară și copiii sunt răutăcioși. Deci 
doamna Alexandrescu,  dați-l in  judecată pe omul ăla.  

[00:02:01]Victor Ciutacu, realizator: Dar pentru copii, 
[00:02:02]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Să vă reperați onoarea. 
[00:02:03]Victor Ciutacu, realizator: Da pentru copii ălora care află de la televizor și 

de pe internet că tacsu-i șpăgar, că tacsu-i biețiv, că tacsu a vândut țara și multe alte lucruri, 
cum o fi domnul Dobrițoiu, vă întreb, așa? 

 Selecția4 (00:37:52 – 00:41:47) 



[00:00:00]Victor Ciutacu  - realizator: Și vreau să mă întorc un pic la doamna 
Alexandrescu, că mă știți de  riguros. În puținul timp în care nu s-a ocupat de 
consilierea pușcăriabililor, doamna Alexandrescu a lucrat și în presă. Unul dintre 
ziarele, marcante, unde și-a făcut-o ucenicia ca jurnalist e Evenimentul Zilei, sub 
conducea domnului Cristoiu. Deci, nu mă pot îndoi cu privire la capacitățile 
profesionale ale doamnei Alexandrescu. Vine dintr-o familie cu tradiție jurnalistică, 
taică-su mi-a fost chiar amic și invitat în emisiuni. A lucrat sub îndrumarea maestrului, 
la cel mai de succes cotidian al momentului respectiv. Între doi puscăriabili,  dar atât 
s-a putut. Motiv pentru care o să îndrăznesc să citez din cotidianul Evenimentul zilei. 
Adică sper că totuși nu e interzisă citarea din Evenimentul zilei, mai ales că, repet, am 
o admirație profesională atât pentru doamna Alexandrescu, cât și pentru domnul 
Cristoiu.  In august 2024 ora 17:05, ”Istoria Secretă: Celebra ”capcană de miere” în 
spionaj. Seducerea pentru obținerea de secrete”. Doamna Livia Bardaș. Dă bă de la 
început, ca să citim, bă, că suntem pe rigoare. Celebra, așa, hai, bă voi  mi-ați pus titlul 
de două ori, special ca să mă faceți de râs în fața lui Cristoiu. ”În esență, ceea ce este 
acum numit la nivel internațional ”capcana de miere” implică extragerea de informații 
prin utilizarea relațiilor romantice sau sexuale”, domnul Andrușceac, dumneavoastră 
ați citit articolul, ”pentru scopuri personale, politice, inclusiv spionaj de stat sau 
financiare. Agentul, de obicei de sex feminin, urmărește să atragă ținta într-o relație 
falsă, care poate implica sau nu un contact fizic, din care să poată aduna informații sau 
să influențeze ținta. Ulterior, cu capturarea adecvată de material fotografic, așa era pe 
vremea aia, victima devine o țintă automată pentru șantaj. Persoana în cauză, trebuia 
să acționeze conform instrucțiunilor agentului sau este expusă”. Dacă vreți 
continuarea, vă trimit eu linkul tuturor celor care solicită. 

[00:02:13]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Nu citiți. 
[00:02:14]Victor Ciutacu  - realizator: Dacă dumneavoastră ar fi suspectat de o 

astfel de apucătură, ca să nu-i zic acoperire, dumneavoastră ați trece mai departe peste 
această acuzație? Vă întreb. Eu v-am spus poziția mea publică, în legătură cu acuzațiile 
care mi se aduc mie.  

[00:02:30]Antoniu Andrușceac, fost deputat AUR: Păi dacă ai fost în sistem, acuma 
nu poți să spui, 

[00:02:34]Victor Ciutacu  - realizator: Și ce faci? Întorci capul și să faci, că n-ai auzit, 
[00:02:36]Antoniu Andrușceac, fost deputat AUR: Aia e, am fost acolo. 
[00:02:38]Antoniu Andrușceac, fost deputat AUR: Păi nu, stai. Treaba aia, 
[00:03:02]Antoniu Andrușceac, fost deputat AUR: Toni, hai că nu suntem proști. Nici 

sistemele astea nu-și deconspiră acoperiții așa, imediat, 
[00:03:02]Răzvan Savaliuc, jurnalist: Adevărul că dacă dai pe cineva in judecată că 

te-a făcut agent, nu o să existe niciodată, că vine, instituția, serviciule să spună,  
Victor Ciutacu  - realizator: ..da măi, e al nostru. Țin minte, a fost momentul ăla astral, 
Răzvan Savaliuc, jurnalist: Serviciul te va acoperi întotdeauna. 
[00:03:02]Antoniu Andrușceac, fost deputat AUR: Domle să vedem și partea bună. 

Dacă a deconspirat-o, înseamnă că nu mai e borcan cu miere sau ce? 
[00:03:09]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Da, dar mai e altă 

chestiune, intre noi fie vorba, poate așa o fi, dar ăla nu-i serviciu serios 
[00:03:18]Victor Ciutacu  - realizator: Domle, dacă nici SIE nu mai e serviciu serios, 

domle, cine mai e? 
[00:03:21]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Nu e un serviciu ăla, 
[00:03:22]Victor Ciutacu  - realizator: În cine Să mai avem încredere, 
[00:03:24]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Care își publică lista cu 

acoperiții, 



[00:03:25]Victor Ciutacu  - realizator: În biserică, nu, Securitate nu. In cine să mai 
avem încredere in țara asta, 

[00:03:28]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: E de noaptea minții. 
[00:03:30]Victor Ciutacu  - realizator: Domnul Dobrițoiu,  
[00:03:31]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: E de noaptea minții 
[00:03:31]Victor Ciutacu  - realizator: Apropo de ce spuneam, 
[00:03:33]Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN: Dar în orice caz, doamna e 

îndreptățită, încă o dată, să acționeze in instanță  
[00:03:36]Răzvan Savaliuc, jurnalist: Eu ce spun, dar in ofițer serios de informații, nu 

dă pe altul în vileag 
[00:03:42]Victor Ciutacu  - realizator: A, am decis noi că e neserios. Doamna nu se 

simte lezată, da am decis noi că e neserios. Apropo de zicea Răzvan, că domle, poți să 
dai liniștit pe unu în judecată că nu o să vină Securitate să spună da, bă, i-a nostru e 
pe statele noastre. 

   
13.03.2025/ Emisiunea ”CHEIA ZILEI” – interval orar 19:00 – 20:00 
  
Moderator: Niels Schnecker 
Titluri afișate pe parcursul emisiunii cu trimitere la aspectele sesizate de petentă: 
  
ECRAN PARTAJAT 
Structurile care i-au ordonat să-l atragă pe Georgescu in borcanul cu miere; 

diversiunea (Carton foto Anca Alexandrescu in costum de baie) 
Credea că ne prostește la infinit! Cum l-a trădat pe Georgescu pentru George 

Simion (Carton foto Călin Georgescu, Anca Alexandrescu, George Simion) 
De ce a turbat falsa patriotă? Am prins-o cu minciuna și cu trădarea lui Georgescu 

(Carton foto Anca Alexandrescu) 
ORA 21: ÎNREGISTRĂRILE care îi arată fața de trădătoare; cum îl înjură pe 

Georgescu (Carton foto Anca Alexandrescu) 
ORA 21: De ce refuză Georgescu să mai apară la Anca trădătoarea; ce iau făcut 

lui Simion (Carton foto Anca Alexandrescu, George Simion) 
ORA 21: Cum a prostit două lui de zile populația care voia schimbarea regimului 

(Carton foto Anca Alexandrescu) 
ORA 21: FILMUL capcanei întinse lui Georgescu, trădarea și execuția: va fi 

șocant(Carton foto imagine prelucrată Călin Georgescu, Anca Alexandrescu, George 
Simion) 

ORA 21: Sistemul care o coordonează pe Alexandrescu pentru crin și Nicușor Dan 
(Carton foto Anca Alexandrescu, Crin Antonescu) 

ORA 21: Mărturii care îi arată adevărata fața a Ancăi Alexandrescu 
ORA 21, EXPLOZIV: Trocul pentru care l-au trădat și l-au turnat pe Georgescu 

(Carton foto Anca Alexandrescu, George Simion) 
ORA 21, STENOGRAME: Gavrilă se sparge și spune ce fac Anca și George cu 

Georgescu (Carton foto Anamaria Gavrilă, Anca Alexandrescu, George Simion) 
  
Pe parcursul emisiunii CHEIA ZILEI nu a fost discutat nici un subiect legat de 

doamna Anca Alexandrescu. 
13.03.2025/ Emisiunea ”Punctul Culminant” – interval orar 21:00 – 22:00 
  
Moderator: Victor Ciutacu 
Invitați: Bogdan Chiriac / Norica Nicolai – prin telefon 
Titluri afișate pe parcursul emisiunii cu trimitere la aspectele sesizate de petentă: 



  
CUM L-AU TRĂDAT PE GEORGESCU (Carton foto imagine prelucrată Călin 

Georgescu, Anca Alexandrescu, George Simion) 
URMEAZĂ: INREGISTRĂRI EXPOLOZIVE CU TRĂDĂTOAREA ALEXANDRESCU 
URMEAZĂ: CUM ÎL INJURĂ ANCA ALEXANDRESCU PE CĂLIN GEORGESCU 
URMEAZĂ: CUM ÎL FĂCEA ANCUȚA PE GEORGESCU ”GLOBALIST DE DOI LEI” 
URMEAZĂ: CUM A APELAT ANCA SERVICIILE SĂ-L IA PE GEORGESCU 
URMEAZĂ: AM APELAT-O TELEFONIC PE ANCA  SĂ-I LUĂM O REACȚIE 
URMEAZĂ: CIRCUL ȘI CRIZA DE NERVI A TRĂDĂTOAREI LA TELEFON 
URMEAZĂ: DIN CE STRUCTURI FACE PARTE ANCA ALEXANDRESCU 
URMEAZĂ: CAPCANA CU MIERE INTINSĂ LUI GEORGESCU PENTRU SIMION 
URMEAZĂ: ANCA ȘI SIMION, MOMENTE DE TANDREȚE CU TRANDAFIRI 
URMEAZĂ: FILMUL COMPLET CU TRĂDĂTORII ÎN ACȚIUNE 
URMEAZĂ: CUM L-AU TURNAT ȘI L-AU TRĂDAT PE CĂLIN GEORGESCU 
URMEAZĂ: AVEM ÎNREGISTRĂRI DIN CERCUL RESTRÂNS AL TRĂDĂRII 
URMEAZĂ: ANA MARIA GAVRILĂ S-A SPART 
URMEAZĂ: GAVRILĂ ÎI TOARNĂ PE SIMION ȘI PE ANCA ALEXANDRESCU 
DE CE REFUZĂ GEORGESCU SĂ MAI VINĂ LA ANCUȚA 
CUM L-A ATRAS ALEXANDREASCA PE GEORGESCU ÎN CAPCANĂ 
GEORGESCU A AFLAT: ANCA ȘI SIMION JOACĂ PENTRU CRIN 
CE AU AJUNS SĂ FACĂ IUDELE CU OMUL VOTAT DE ROMÂNI 
  
În cadrul emisiunii se continuă discuțiile legate de pasajul din cartea lui Cornel Nemetzi 

”Ultimul curier ilegal” și este difuzată o convorbire telefonică intre reporterul Romania TV si 
doamna Anca Alexnadrescu, convorbire referitoare la relația petentei cu domnul Călin 
Georgescu. De asemenea sunt difuzate două materiale video înregistrate cu Cătălin Donca 
și Anton Pisaroglu, in care se fac afirmații despre doamna Anca Alexandrescu. 

  
Selecții, referitoare la aspectele sesizate de petentă: 
  
Selecția5 (00:08:17 – 00:09:01) 
[00:00:00]Victor Ciutacu - realizator: Maratonul dezvăluirilor în serie despre porcăria 

asta montată sub ochii noștri și împotriva noastră, a românilor, continuă. Nu ne oprim, dăm 
înainte cu tupeu și cu probe. Mă ajută în acest demers colegul meu, Dragoș Bistriceanu. El a 
făcut astăzi munca de chinez, a cercetat, a căutat, a pus cap la cap și acum vă arătăm ce a 
reușit să afle și să probeze. Bună seara, Dragoș, 

[00:00:22]Dragoș Bistriceanu - jurnalist: Bună seara, Victor, bună seara, stimați 
telespectatori vă promit că vor fi dezvăluiri incendiare și veți înțelege întreg planul. Este 
momentul demascării Ancăi Alexandrescu și a planului tandemului Anca Alexandrescu 
- George Simion. Totul pentru a-l trăda pe Călin Georgescu și, odată cu el, milioane de 
români care și-au dorit o schimbare, o altfel de țară. 

 Selecția6 (00:14:04 – 00:15:47) 
[00:00:01]Dragoș Bistriceanu - jurnalist: Brusc însă, stimați telespectatorii, odată 

cu intrarea lui Călin Georgescu în turul al 2-lea Anca Alexandrescu pare că se 
activează. Își alege foarte clar ținta. Și anume, pe Călin Georgescu. Nu putem spune cu 
exactitate ce structuri sunt implicate, cine au orchestrat întreaga operațiune. Vă promit 
însă că vom investiga. Însă ne atrage atenția dezvăluirea făcută de un fost colonel al 
SIE, Cornel Nemetzi. Mare atenție, stimați telespectatori. concret, fostul colonel afirmă 
în cartea ”Ultimul curier legal” că și aici citez ”Anca Alexandrescu a fost recrutată de 
serviciile secrete cu numele de cod ”Ada Genaru”, la vârsta de 20 de ani. Anca 
Alexandrescu a fost folosită pentru operațiuni tip capcană cu miere. Legătura a fost 



preluată ulterior de Ioan Talpeș”. Ce înseamnă această operațiune de tip capcana cu 
miere, stimați telespectatori. Ei bine implică extragerea de informații prin utilizarea 
relațiilor romantice. Agentul, de obicei de sex feminin, urmărește să atragă ținta într-o 
relație falsă, care poate implica sau nu contact fizic, în care să poată aduna informații 
sau să influențeze ținta. Atenție, rămâne să ne lămurească doamna Alexandrescu, este 
sau nu ofițer, colaborator. Ceea ce ridică serioase semne de întrebare, apropo de 
operațiunea capcana cu miere, este felul în care a acaparat doamna Alexandrescu 
imaginea lui Călin Georgescu. N-ar fi însă o modalitate de practică singulară. E o 
abordare pe care doamna Alexandrescu am mai folosit-o în trecut. E un mod de lucru 
al domniei sale, care s-a lipit de mai mulți lideri politici de-a lungul timpului și dovadă 
în acest sens, haideți să vedem o înregistrare cu domnia sa și cu Liviu Dragnea. 

  
Selecția7 (00:28:16 – 00:32:47) 
[00:00:00]Dragoș Bistriceanu - jurnalist: Mai mult decât atât, am aflat informații, de 

culise, poate-s reale, poate nu, dar sunt mărturii din redacția Realitatea Plus, unde 
doamna Anca Alexandrescu ar fi înjurat în mai multe rânduri pe Călin Georgescu în 
timpul zilei, în timp ce seara se prefăcea că îl idolatrizează. Am vrut și noi să aflăm dacă 
se confirmă sau nu că doamna Anca Alexandrescu procedează în acest fel. Ascultați 
ce reacție bizară a avut domnia sa. 

(INREGISTRARE CONVORBIRE TELEFONICĂ REPORTER – ANCA 
ALEXANDRESCU) 

[00:00:28]Cristina Mihăilescu - jurnalist RTV: Bună ziua, doamna Alexandrescu, 
îmi cer scuze că vă deranjez. Cristina Mihăilescu de la România TV sunt. Vă deranjez 
pentru că aș vrea să vă cer. 

[00:00:36]Anca Alexandrescu: Nu am ce discuta, după ce, mizeria pe care ați făcut-
o ieri, nu am ce să mai discut, 

[00:00:38]Cristina Mihăilescu - jurnalist RTV: Aș vrea să vă cer un drept la replică. 
[00:00:41]Anca Alexandrescu: Ar trebui să, ar fi trebuit să mă sunați ieri. Ne vedem 

la CNA. 
[00:00:43]Cristina Mihăilescu - jurnalist RTV: Aș vrea să vă cer un drept la replică 

cu privire la faptul că-l înjurați pe Călin Georgescu prin redacție. Cum comentați aceste 
aspecte? Sunt adevărate? De ce-l jigniți? 

[00:00:53]Dragoș Bistriceanu - jurnalist: Poate ne va confirma. Astea sunt 
informațiile care au ajuns. Sau poate va infirma. Interesantă reacția. La fel de interesant 
însă, stimați telespectatori, este că mai mulți oameni care au fost în preajma Ancăi 
Alexandrescu acuză diversiunea, acuză trădarea, acuză operațiune realizată împotriva 
lui Călin Georgescu. Unul dintre este omul de afaceri Călin Donca, pe care l-am văzut 
implicat pentru Călin Georgescu a încercat, s-a zbătut. Iată ce spune. 

(INREGISTRARE CĂLIN DONCA) 
 [00:01:20]Călin Donca: Cine l-a săpat pe Călin Georgescu? În primul rând, consider 

că nu trebuia să fie întrebat niciodată de trei ori dacă îl cunoaște sau nu pe Horațiu Potra. Vă 
mai amintiți? 

[00:01:30]Anca Alexandrescu: Aveți vreo legătură cu domnul acesta, Potra, l-ați întâlnit 
vreodată? V-am întrebat dacă l-ați întâlnit? 

[00:01:34]Călin Georgescu: Eu știu de el. Evident, știu, 
[00:01:36]Anca Alexandrescu: L-ați întâlnit vreodată? Nu asta era întrebarea. Dacă l-

ați întâlnit vreodată? 
[00:01:39]Călin Georgescu: Nu. 
[00:01:40]Călin Donca: Pentru că la ora actuală acuzațiile îl leagă de exact această 

persoană și dacă nu ar fi fost făcute public, cu siguranță ar fi fost într-o altă situație. În al 2-
lea rând, această persoană a dat de o parte toate celelalte persoane care vreau să ajute să 



fie alături de el. M-a dat la o parte pe mine, a dat-o parte pe Raisa care s-a trezit și cu un 
mare marș la finalul emisiunii pentru că a avut încredere să vină și să spună că îl susține pe 
Călin Georgescu, având câteva dovezi împotriva sistemului. Iar în al 3-lea rând nu poți să ai 
crede într-o persoană care în ultimii ani a fost lângă PSD mai de multe ori decât a făcut cu 
altcineva vreo colaborare. Și de asemenea această persoană a fost lângă Adrian Năstase, 
Sorin Oprescu și domnul Dragnea. 

(MONTAJ ANCA ALEXANDRESCU) 
 [00:02:35]Călin Donca: Toți acuzați până la urmă și condamnați pentru anumite fapte. 
[00:02:40]Dragoș Bistriceanu - jurnalist: Iar Călin Donca nu este singurul care a venit 

cu o reacție. Ascultați o altă reacție ale Anton Pisaroglu care demască întreaga 
operațiune ticluită de Anca Alexandrescu. 

[00:02:51]Anton Pisaroglu: Văduva neagră. Anca Alexandrescu, face jocurile 
sistemului. Dați-mi voie să vă explic, ordinul este clar. Antonescu, președinte. Anca 
Alexandrescu este doar un pion infiltrat, mic, dar destul de vocal și lipsit de orice 
strategie și viziune. Din acest motiv i-a băgat în groapa de gunoi a istorie pe toți cu 
care a lucrat. Inițiativa mea a scos din minti sistemul. Doar candidatura mea a făcut 
sistemul să tremure. Au început să atace cu deep-fake, jigniri, denigrări și minciuni. 
Disperarea lor spune tot. Văduva neagră e în flacări, iar domnul Simion cade, din 
păcate, în capcană. Văduva neagră l-a prins în colți, îi consumă, îi suge toată seva 
polică și nu va mai rămâne nimic din George după această aventură. Păcat, foarte mare 
păcat. Îi fură vorbele, îi fură direcția, se dezice de mine, de propriul trecut. Aș avea un 
scurt mesaj pentru domnul Simion: George, întotdeauna ți-am apreciat ambiția și energia, de 
aceea am crezut în tine, de aceea am investit în tine și știm amândoi cât de mult. Dar aventura 
asta te va costa scump. Vei responsabil de fragmentarea suveraniștilor, vei fi omul care l-a 
împins pe Călin Georgescu în umbra istoric. Gândește-te bine, calculează, desprinde-te din 
brațele văduvei cât mai poți și hai să ne facem treaba. Hai să aducem turul doi înapoi. Știi 
bine că strategia mea e singura strategie. Altfel, 5 ani cu Antonescu ne așteaptă, iar 
electoratul suveranist te va găsi vinovat. Vei pierde totul, chiar și partidul. 

 14.03.2025/ Emisiunea ”ȘTIRILE ROMÂNIA TV” – interval orar 09:00 – 10:00 
 Titluri afișate pe parcursul emisiunii cu trimitere la aspectele sesizate de petentă: 
 CUM L-A ATRAS ALEXANDREASCA PE GEORGESCU ÎN CAPCANĂ 
CUM S-A PUS LA CALE OPERAȚIUNEA ”CAPCANA CU MIERE” 
ATACUL ANCĂI ALEXANDRESCU LA CĂLIN GEORGESCU  
CUM A NENOROCIT ANCA ALEXANDRESCU POLITICIENI 
DISTRUGEREA POLITICIENILOR CARE S-AU APROPIAT DE ANCUȚA 
CUM L-A ATRAS ALEXANDREASCA PE GEORGESCU ÎN CAPCANĂ 
CUM L-A MANIPULAT ANCA SECURISTA PE GEORGESCU 
 În cadrul emisiunii Știrile România TV de la  ora  09:00, sunt difuzate două știri in care 

se reiau informațiile din pasajul din cartea lui Cornel Nemetzi. Este difuzată o intervenție a 
dlui Victor Ciutcau care enumeră o serie de politicieni ce ar fi fost afectați din punct de vedere 
politic in urma colaborării cu doamna Anca Alexandrescu. 

 Selecții, referitoare la aspectele sesizate de petentă: 
 Selecția8 (00:08:39 – 00:12:33) 
[00:00:05]Prezentator 1: După ce Călin Georgescu a fost definitiv scos din cursa 

electorală, ies la iveală scenarii în care se dovedește că unii jurnaliști au jucat la două capete. 
[00:00:13]Prezentator  2: Pe de altă parte, avocații lui Călin Georgescu vin astăzi la 

Curtea de Apel pentru a reclama în instanță faptul că discuțiile de la Biroul Electoral Central 
nu au fost înregistrate. 

[00:00:24]Prezentator 1: Colegul nostru Cătălin Grădinaru are detalii, bună dimineața. 
[00:00:33]Cătălin Grădinaru - jurnalist: Bun găsit, iată că după ce Călin Georgescu a 

scos, a fost, evident, scos definitiv în cursă, ies la iveală tot felul de scenarii. Și unii 



influenceri și jurnaliști au luat-o un vizor pe Anca Alexandrescu, care și-a, și-ar fi 
schimbat radical cu 180° opinia despre Călin Georgescu. Astfel, în 12 ianuarie, de 
exemplu, îl taxa drept globalist, tot ceea ce practic au spus ceilalți, după aia despre, 
adică opoziția lui Călin Georgescu. În mod absolut straniu, și-a schimbat opinia la un 
moment dat, în momentul în care a văzut că intră în turul doi și l-a izolat cumva, a reușit 
cumva să facă, să-l monopolizeze și practic toți acești jurnaliști susțin că această 
tactică ar aparține cumva, un, ar fi un comportament de agent al unui anumit serviciu. 
Și îl și citează de altfel pe domnul Nemetzi care a scris o carte despre agenții SIE, și în 
care vorbește despre Anca Alexandrescu.  Rețineți că ar fi fost agent cu numele Ada 
Genaru și că ar fi făcut operațiuni numite generic în, să spunem, în limbajul serviciilor 
secrete, capcana cu miere. Însă ce ar fi de spus este că doamna Alexandrescu nu l-a 
dat în judecată pe domnul Nemetzi, să-i ceară lămuriri, ce a vrut să spună cu acest 
lucru. De aceea, iată sunt aceste discuții în spațiul public. Ele până la urmă se vor 
lămuri cumva, pentru că lucrurile sunt în desfășurare și nu cred că s-au oprit practic 
toate manevrele și toate jocurile operative care sunt deja pornite. Probabil că ele sunt 
în continuă desfășurare și vom vedea care este finalul lor. Pe de altă parte, aici, la Curtea 
de Apel București, sunt așteptați avocații lui Călin Georgescu, care reclamă în instanță faptul 
că n-au fost legal și corect înregistrate toate discuțiile și modul în care s-a votat la Biroul 
Electoral Central. 

(INREGISTRARE REALITATEA PLUS FĂRĂ MARCAJ PRELUARE ȘI SURSĂ) 
[00:02:31]Anca Alexandrescu: Să cerceteze și candidații independenți de unde au 

banii și unde i-au dat. Pentru că tot astăzi, pe pagina de socializare am postat, niște detalii, 
în legătură cu niște ferme de boți care fac campanie pentru domnul Călin Georgescu. Și îmi 
zice cineva păi, domnule, l-ați învățat pe Călin Georgescu? Parcă îl susțineați? Nu eu nu 
susțin pe nimeni. Eu scriu despre toți pe pagina mea și vorbesc despre toți, în emisiune. Se 
auzise că domnul Călin Georgescu folosește niște ferme de boți și se mai auzise că unii 
pompează bani ca să ia voturi de la George Simion. Treaba lor nu mă interesează. Da, știu 
că aceste chestii sunt ilegale. Aș vrea și eu să văd autoritățile statului intră în special pe 
domnul ăla de la SRI, că îmi scapă cum îl cheamă acolo șeful, domnul ăla general, care zicea 
el: în campanie noi o să facem! Să faceți  Să vă văd, luații pe toți și verificații, că troli, boți, 
ce-or mai fi acolo. Astăzi am văzut un video și după ce am văzut video respectiv și l-am închis, 
a sunat un număr de telefon și a zis: suntem de la o firmă de boți, cv-ul tău a fost acceptat. 
Contactează-ne pe whatsapp. Vă jur, am numărul telefon, evident că nu i-am contactat pe 
whatsapp. Am sunat înapoi la număr, nu răspunde nimeni. 

  Selecția9 (00:21:08 – 00:24:03) 
[00:00:00]Prezentator 1: Anca Alexandrescu și-a construit o adevărată reputație 

din a arunca orice om de stat care se apropie de ea la groapa de gunoi a politicii. 
[00:00:07]Prezentator 2: Prezentatoarea TV a strâns un număr considerabil de 

persoane publice care s-au prăbușit politic din cauza ei. 
[00:00:14]Vorbitor 1: Despre cine este vorba ne spune colegul nostru Victor Ciutacu. 

Bun găsit, Victor. 
[00:00:20]Victor Ciutacu: Adrian Năstase, Sorin Oprescu, Victor Ponta, Viorica 

Dăncilă, Liviu Dragnea. Ce au în comun acești foști sau încă actual politicieni, în afară 
de apartenența la PSD, evident. Realitatea, că tuturor le-a fost consilier de imagine 
Anca Alexandrescu. Nu are rost să insist ce imagine au avut oamenii ăștia în timpul și 
după ce și-au exercitat mandatele de demnitate publică. E de domeniul evidenței, iar 
un simplu search pe google oferă răspunsul în clar. Dar partea cu imaginea e cea mai 
mică nenorocire a carierelor lor. Pentru că mai dureroasă fizic și mai ales sufletește a 
fost pușcăria, pe care, din nefericire pentru ei, au executat-o pe rând, Năstase și 
Dragnea. Spre norocul lui, Oprescu nu a apucat să o facă, deși a fost condamnat cu 
executare, dar tot a văzut niște luni de zile pereții arestului pe dinăuntru. Ponta a scăpat 



cu achitări, însă după două cincinale de anchete, sechestre și procese. Dăncilă a fost, 
în ciuda aparențelor, mai ageră. Și-a dat seama cine i-a fost băgată în casă și în birou. 
Cu riscul de a-l scoate din minți pe Dragnea, ceea ce a și reușit, a îndepărtat-o, pas cu 
pas din perimetru și și-a acceptat soarta aceea de om sacrificat ca să meargă uns blatul 
PSD cu Iohannis, fără să deranjeze ulterior, în vreun fel, adevărat un sistem de putere. 
Sigur, belelele oamenilor politici enumerați anterior pot fi rodul unor nevinovate 
coincidențe. Dar înseamnă că, statistic vorbind, văduva neagră poartă ghinion celor 
care o plătesc să le facă imagine bună, nu să-i nenorocească. Îi și înjură toată lumea, 
îi aleargă și procurorii. După ce n-a mai angajat-o nimeni, și-a găsit de lucru într-o 
televiziune cândva onorabilă, pe care a transformat într-un maidan și a reușit să mai 
prindă în plasă o victimă. Se numește Călin Georgescu. A fost la un pas să devină, 
șocant, președinte al României. Și după ce a fost stors de vlagă de împricinată, a sfârșit 
aventura politică, urât și trist. Trei dosare penale, șase infracțiuni grave, toate puse în 
sarcina lui, eliminat de Curtea Constituțională din cursă, abandonat ca o haină purtată 
până la deteriorare. Acum l-a luat la tămâiat pe George Simion, băiat tânăr, de viitor, 
proaspăt căsătorit și cu copil mic acasă. Mi-e și groază să gândesc cu voce tare cum i 
se va termina și patriotului de aur aventura politică. Nu vreau să vorbesc cu păcat, dar 
niște suspiciuni rezonabile și indicii temeinice tot am. 

 15.03.2025/ Emisiunea ”Ediție de seară” – interval orar 21:00 – 22:00 
 Moderator: Violeta Romanescu 
Invitați (pe timpul dezbaterii subiectului sesizat): Alice Drăghici – avocat/ Marian Cucșa 

– președintele Partidului Republicanilor/ Alexandru Cociș – vicepreședinte Forța Dreptei/ Luis 
Lazarus – europarlametar SOS România/ Daniel Savu – fost senator 

Titluri afișate pe parcursul emisiunii cu trimitere la aspectele sesizate de petentă: 
 MINCIUNILE ACOPERITEI CARE L-A LICHIDAT PE GEORGESCU 
DEMASCAREA ANCĂI ALEXANDRESCU DUPĂ ATACURILE CU FALSURI 
CINE E ”ADA GENARU”, CAPCANELE PENTRU POLITICIENI 
CUM AU PROSTIT POPULAȚIA ȘI L-AU TRĂDAT PE GEORGESCU 
CUM S-A PUS LA CALE OPERAȚIUNEA ”CAPCANA CU MIERE” 
CE AU AJUNS SĂ FACĂ IUDELE CU OMUL VOTAT DE ROMÂNI 
ADEVĂRUL DESPRE CUM L-AU ABANDONAT PE GEORGESCU 
CUM ACȚIONA ”ADA GENARU”, SIFONUL SISTEMULUI 
DIN CE STRUCTURI FACE PARTE ANCA ALEXANDRESCU 
CUM IL INJURĂ ANCA ALEXANDRESCU PE CĂLIN GEORGESCU 
BATALIONUL URZITORILOR CAPTURAREA STATULUI 
  
În cadrul emisiunii se continuă discuțiile legate de pasajul din cartea lui Cornel Nemetzi 

”Ultimul curier ilegal” și este redifuzată convorbirea telefonică intre reporterul Romania TV si 
doamna Anca Alexandrescu, convorbire la care face referire și petenta.  

Este difuzată inregistrarea cu dl Adrian Thiess la care face referire petenta. Domnul Luis 
Lazarus, invitat in emisiune, afirmă că nu a regăsit in cartea ”Ultimul curier ilegal” pasajul care 
a fost citat in emisiune. 

  
Selecții, referitoare la aspectele sesizate de petentă: 
 Selecția10 (00:00:00 – 00:00:15) 
[00:00:00]Violeta Romanescu - moderator: (...) vedem și minciunile acoperitei care 

l-a lichidat pe Georgescu. Demascarea Ancăi Alexandrescu după atacuri. O să vedeți 
in această seară cine este Ada Genaru dar o să vorbim și despre capcanele pentru 
politicieni. Imediat, împreună cu invitații mei pe care îi vedeți deja.  

 Selecția11 (00:11:35 – 00:12:34) 



[00:00:00]Voice over: Cât privește idolatrizarea lui Georgescu, poate că ar fi cazul 
să o reevaluăm. Conform unor mărturii obținute de reporterii noștri din interiorul 
Realitatea Plus, în timpul zilei, doamna Alexandrescu, îl cam înjura pe candidat, iar 
seara, la emisiunea pe care o moderează, se prefăcea că iubește nespus. 

(INREGISTRARE CONVORBIRE TELEFONICĂ REPORTER – ANCA 
ALEXANDRESCU) 

[00:00:16]Cristina Mihailescu - convorbire telefonică: Bună ziua, doamna 
Alexandrescu, îmi cer scuze scuze că vă deranjez. Cristina Mihăilescu de la România TV 
sunt. Vă deranjez pentru că aș vrea să vă cer, 

[00:00:24]Anca Alexandrescu - convorbire telefonică: Nu am ce discuta, după ce 
mizeria pe care ați făcut-o ieri, nu am ce să mai discut. 

[00:00:27]Cristina Mihailescu - convorbire telefonică: Aș vrea să vă cer un drept la 
replică. 

[00:00:29]Anca Alexandrescu - convorbire telefonică: Ar trebui, ar fi trebuit să mă 
sunați ieri. Ne vedem la CNA. 

[00:00:32]Cristina Mihailescu - convorbire telefonică: Aș vrea să vă cer un drept la 
replică cu privire la faptul că-l înjurați pe Călin Georgescu prin redacție. Cum comentați aceste 
aspecte, sunt adevărate, de ce îl jigniți. 

[00:00:41]Voice over: Cu un asemenea limbaj de mahala nu e de mirare că 
reprezentanta televiziunii, botezată de ea ”Televiziunea poporului,” iar de internauți, 
”Marș TV” a avut tupeul să declare că se va jertfi pe altarul suveranismului și va 
candida la prezidențiale doar pentru că-i cere poporul, nu-i așa? 

 
Selecția12 (00:15:04 – 00:16:40) 
 
 [00:00:00] Voice over: Toată lumea se întreabă acum de ce Călin Georgescu, om 

cu părul alb, s-a lăsat vrăjit de farmecele acestei femei. Dezvăluirile omului de afaceri 
Cătălin Donca au atras însă atenția presei vigilente, care a descoperit că jurnalista 
transformată în propagandistă ar fi fost ofițer acoperit al Serviciului de Informații 
Externe, SIE, fiind folosită pe post de capcană cu miere. Dezvăluirea apare în cartea 
”Ultimul curier ilegal”, scrisă de colonelul în rezervă Cornel Nemetzi, fost șef al 
serviciului de spionaj clasic pe Europa din cadrul SIE. 

[00:00:31] Voice over: ”Anca Alexandrescu a fost recrutată de serviciile secrete cu 
numele de cod ”Ada Genaru”, la vârsta de 20 de ani. Anca Alexandrescu a fost folosită 
pentru operațiuni tip ”capcană cu miere”. Legătura a fost preluată ulterior de Ioan 
Talpeș. În faza inițială a fost introdusă în anturajul oamenilor de afaceri de origine 
română, exemplu Agop Kirmiziyan, ulterior în zona politică.” 

[00:00:53] Voice over: În limbajul serviciilor de spionaj, operațiunea de tip 
”capcană cu miere” implică extragerea de informații prin utilizare relațiilor romantice. 
Agentul, de obicei de sex feminin, urmărește să atragă ținta într-o relație falsă, care 
poate implica sau nu contactul fizic, relație din care să poată aduna informații sau să-i 
influențeze ținta. Coincidență sau nu, cam toți oamenii politici pe care i-a consiliat Anca 
Alexandrescu au sfârșit rău. Adrian Năstase, Sorin Oprescu, Victor Ponta sau Liviu 
Dragnea au ajuns unii în pușcărie, alții la beciul domnesc sau au fost purtați cu anii pe 
drumuri de către procurori. Singurul politician care a scăpat a fost Viorica Dăncilă.  

 Selecția13 (00:17:17 – 00:17:46) 
[00:00:00]Voice over: Dacă și Călin Georgescu a fost o victimă a unei operațiuni 

de tip ”capcană cu miere”a agentei Ada Genaru, vom afla poate doar peste niște ani, 
când un alt colonel SIE își va scrie memoriile. Până atunci însă, rămânem cu gustul 
amar că o televiziune, cândva onorabilă, i-a permis unei angajate cu grave probleme 
de integritate să acționeze pătimaș ca un partizan al unui candidat la președinția 



României, nu ca un jurnalist și să manipuleze o națiune întreagă într-un moment dificil 
pentru țară. 

 Selecția14 (00:24:03 – 00:27:42) 
 [00:00:00]Violeta Romanescu - moderator: Apropo de Anca Alexandrescu, numai 

o secundă, vreau să vedem ce spune Adrian Thiess, consultant politic și organizator 
de evenimente. O demască pe Anca Alexandrescu. Iată ce spune. 

[00:00:13]Adrian Thiess: Doamna Alexandrescu, vroiam să vă spun câteva 
cuvinte, scurt. Pe scurt sunt foarte contrariat, având în vedere că până și cu fostul soț 
aveți o problemă. Lăsând asta la o parte, dumneavoastră aveți o problemă în general, 
cu viața. Dintre toți clienții dumneavoastră, că totuși sunteți o persoană publică care 
cred că vă considerați consultant, habar n-am ce. Nu știu dacă sunteți, eu. Eu sincer 
nu vă consider consultant, că sunteți pur și simplu o bătrână isterică. Da, în spate 
dumneavoastră da, n-a rămas nimic. Adrian Năstase, Victor Ponta, Dragnea, Dăncilă. 
Păi lui Dăncilă îi luați telefonul și o controlați. Erați ceva de spitalul (...). Doamnă, 
dumneavoastră nu aveți totuși în vedere să vă faceți un consult psihologic din proprie 
inițiativă? Adică nu să vină cineva să vă ia de pe stradă, să vă ia, să vă bage într-un 
dubă? Dumneavoastră sunteți ceva grav. Eu nu știu cum vă lasă pe dumneavoastră, 
domnul Maricel Păcuraru, proprietarul de la România, Realitatea TV, să aveți emisiune 
în prime-time, pentru că eu, din punctul meu de vedere, dumneavoastră sunteți un caz 
psihologic. Dumneavoastră trebuie să aveți, medicație. Dumneavoastră trebuie să aveți 
pe cineva care să vă țină sub supraveghere, că dumneavoastră sunteți o femeie 
bătrână care realmente are nevoie de medicație. Dumneavoastră vorbiți despre 
persoane pe care nu le cunoașteți, cum ați făcut astăzi cu mine. Ați publicat ceva 
despre mine. Dumneavoastră nu mă cunoașteți, n-aveți un pic de rușine, n-aveți un pic 
de deontologie, n-aveți un pic de bun simț, în halul ăsta. Adică, pe bune? Chiar n-aveți 
ce ? Vă considerați jurnalist. L-ați luat pe Călin Georgescu în brațe după ce l-ați înjurat 
în primul tur și cereați să facă dovada de unde are banii, după care v-ați lipit de dânsul 
ca un timbru, posibil așa ceva? Chiar credeți că, dumneavoastră chiar credeți că cineva 
vă crede? Ați profitat de naivitatea lumii, care a stat să se uite în gura dumneavoastră? 
Dumneavoastră, săptămâna viitoare (neinteligibil) sunteți nimeni în drum? Absolut 
nimeni în drum. Cine credeți că sunteți? Nimeni, în drum. Sunteți un zero barat, sunteți 
nimeni, doamnă. Nimeni. Până și pe fostul soț îl denigrați. Asta e posibil așa ceva? Cu 
care ați trăit, omul cu care ați trăit? V-ați dus la biserică, v-ați dus la, la, la primărie să 
spuneți da până la sfârșitul vieții. Ăsta e caracterul doamnă. Ceva, sunteți ceva de 
spitalul de (...), duceți-vă acolo. 

 Selecția15 (00:33:41 – 00:34:50) 
[00:00:02]Luis Lazarus - europarlamentar SOS: Dar vroiam să remarc ceva. Și am 

vorbit și cu domnul Savu, că îl știe pe domnul Nemetzi, Eu am cartea aia, dar nu găsesc 
pasajul. Am tot căutat. Sunteți siguri că pasajul ăla din carte e... 

[00:00:12] Violeta Romanescu - moderator: Domle, asta spune domnul acesta? 
[00:00:13]Daniel Savu - fost senator: Domnul Nemetzi a murit în 1900, in 2017 la 82 

de ani, e o fosilă a serviciilor.... 
[00:00:15]Luis Lazarus - europarlamentar SOS: Nu am găsit pasajul in cartea aia, 

atâta tot. 
[00:00:16] Violeta Romanescu - moderator: Da o subliniase ăsta, domnul Bot, 

Mălin Bot 
[00:00:16]Luis Lazarus - europarlamentar SOS: E un alt pasaj. Da să zică domnul 

Savu, că-l știe mai bine,  
[00:00:16]Daniel Savu - fost senator: Eu știu, adică da, domnul Nemetzi n-avea 

voie să scrie. Dacă nu e un impostor, care a scris pentru el poveștile astea. Nu pot să 
fii ofițer al SIE și să deconspiri agenții, pe oricine, pe nimeni de acolo, pentru că te 



paște pușcăria. Deci ideea asta, că a scris, unul despre Anca Alexandrescu, eu care nu 
o agreez pe Anca, n-am văzut niciodată vreo emisiune  de a ei, n-am putut să văd. Dacă 
dădeam și stăteam 10 secunde, schimbam canalul, că nu puteam să suport, dar n-am, 
dar nu, nu că o apăr acuma, dar nu pot să iei de bună ce scrie unu, un nonagenar, 
octogenar ce-o fi, despre ce a visat el din anii cu Pacepa. 

[00:01:04]Violeta Romanescu – moderator: Bun, haideți să vă arăt astăzi, 
[00:01:06]Luis Lazarus - europarlamentar SOS: Eu n-am găsit pasajul cu pricina 

asta remarcam, 
[00:01:08]Violeta Romanescu - moderator: Luis Lazarus, lasă-mă un pic că trebuie să 

mai vedem o declarație, doamna Ana Maria Gavrilă. 
  
  
17.03.2025/ Emisiunea ”PUNCTUL CULMINANT” – interval orar 21:00 – 22:00 
 Moderator: Victor Ciutacu 
Invitați: Alice Drăghici – avocat/ Tudor Păcuraru – colonel(r), scriitor/ Radu Cristescu – 

reprezentant PSD/ Mihai Voicu – reprezentant PNL/ Dan Andronic - jurnalist 
  
Titluri afișate pe parcursul emisiunii cu trimitere la aspectele sesizate de petentă: 
 CUM L-AU TRĂDAT PE GEORGESCU 
ÎNREGISTRĂRI EXPLOZIVE CU TRĂDĂTOAREA ALEXANDRESCU 
DOVADA JOCULUI ALEXANDRESCU – SIMION CU SISTEMUL 
REVOLTA INVITAȚILOR FOLOSIȚI DE ALEXANDRESCU 
CE I-A FĂCUT LUI GEORGESCU CUPLUL TOXIC ANCA – SIMION 
PENTRU CINE TRĂDEAZĂ CUPLUL TOXIC ALEXANDRESCU – SIMION; 

DEZVĂLUIRI CARE VOR CUTREMURA ROMÂNIA – CĂLĂII LUI CĂLIN GEORGESCU 
DEZVĂLUIRI ȘOC DESPRE VRĂJEALA ANCĂI ALEXANDRESCU 
REVOLTA ROMÂNILOR TRĂDAȚI DE CUPLUL TOXIC SIMION – ALEXANDRESCU; 

TUPEUL TRĂDĂTOAREI, CUM ÎȚI ACUZĂ ACUM PE TELESPECTATORI 
ANALIȘTII CARE VOR LIBERTATE SE REVOLTĂ PE ANCUȚA 
ANCA ALEXANDRESCU ÎI CEARTĂ PE ROMÂNI 
DIN CE SERVICII FACE PARTE ANCA ALEXANDRESCU 
INVITATA ALEXANDREASCĂI CARE O DEMASCĂ: CINE A RECRUTAT-O 
PLANUL TRĂDĂRII, CUM A VRUT SĂ PROFITE ANCA ALEXANDRESCU 
CUM A DEVOALAT GEORGESCU PLANUL ANCĂI ALEXANDRESCU 
CUM A INTRAT ANCUȚA IN FAMILIA PATRONULUI SĂU 
ALEXANDREASCA, SPULBERATĂ DE OAMENII LUI GEORGESCU 
CINE E ACOPERITA ”ADA GENARU”, CAPCANELE PUSE POLITICIENILOR 
GEORGESCU A AFLAT: ANCA ȘI SIMION JOACĂ PENTRU CRIN 
ANCA ALEXANDRESCU L-A ÎNTORS PE SIMION ÎMPOTRIVA LUI BECALI 
CUM L-A ATRAS ANCA PE BECALI ÎN ”CAPCANA CU MIERE” 
INVRĂJBIREA SUVERANIȘTILOR DE CĂTRE ANCA ALEXANDRESCU 
GAVRILĂ ÎI TOARNĂ PE SIMION ȘI PE ANCA ALEXANDRESCU 
  
În cadrul emisiunii Punctul Culminant, in intervalul 21:00 – 22:00, sunt continuate 

discuțiile legate de colaborarea doamnei Anca Alexandrescu cu domnii Călin Georgescu și 
George Simion, sunt redifuzate declarațiile domnilor Adrian Thiess și Anton Pisaroglu cu 
referire la petentă.  

 Selecții, referitoare la aspectele sesizate de petentă: 
  
Selecția16 (00:00:00 – 00:00:52) 



[00:00:00]Victor Ciutacu - moderator: Bună seara, doamnelor și domnilor! Disperare 
maxim în tabăra care a confiscat curentul suveranist. Călin Georgescu nici nu și-a lăsat 
prin viu grai urmașul politic, nici nu mai răspunde la apelurile disperate ale văduvei 
negre, refuză orice comunicare cu exteriorul, inclusiv cu aceia care l-au sedus, s-au 
urcat pe valul popularității sale și apoi, după ce l-au ajutat să intre în gura lumii, l-au 
abandonat. Așa s-a ajuns ca mișcarea teoretică antisistem să aibă, la ora asta, nu unul, 
ci doi candidați la președenție, ambii validați de BEC și de CCR. Nici unul lăsat 
moștenire de Călin Georgescu. Omul care a dat peste cap toate pronosticurile și a ieșit 
pe primul loc în noiembrie 2024, pare să se fi lămurit, în sfârșit, că, după capcana cu 
miere în care a fost atras, singurul lucru concret cu care s-a ales e inculparea. Iar în 
spatele lui rânjește a satisfacție, cu sentimentul datoriei împlinite, un tandem toxic care 
a reușit să compromită, prin manipulare și ridicol, un curent politic promițător și 
necesar. 

Selecția17 (00:07:14 – 00:13:27) 
[00:00:00]Dragoș Bistriceanu - jurnalist: Planul trădării, însă, stimați 

telespectatori, trebuie să știți că are foarte multe lacune. Anca Alexandrescu și George 
Simion, vă spuneam, au început să piardă din credibilitatea pe care au căpătat-o 
acaparând imaginea lui Călin Georgescu, pentru că de acolo au reușit, în ultimele luni, 
să strângă un capital semnificativ de imagine. Tot mai mulți români încep să își pună 
semne de întrebare, nu mai cad în capcanele lor, nu răspund la provocările sau 
instigările lui Simion, de pildă, fapt ce începe să declanșeze furia Ancăi Alexandrescu, 
care se arată tot mai deranjată de faptul că românii, de pildă, n-au ieșit în stradă. Da, o 
avem o întrebare unde se iasă doamna Alexandrescu printre instigatorii și manipulatorii de la 
AUR, prezenți acolo la BEC, unde se aruncau cu bolovani, se răsturnau mașini. Ascultați o 
declarație a doamnei Alexandrescu care îi ceartă pur și simplu pe români pentru că n-au ieșit 
în stradă. 

(INREGISTRARE REALITATEA PLUS FĂRĂ MARCAJ PRELUARE ȘI SURSĂ) 
 [00:00:49]Anca Alexandrescu - inregistrare Realitatea Plus: Unde ați fost? Voi, cei 

peste 2 milioane de oameni, când l-au ridicat de pe stradă pe domnul Georgescu? S-au dus 
în fața parchetului, dar nu 2 milioane. Unde ați fost în zilele următoare? Unde sunteți astăzi? 
Vedeți? Eu am fost în fiecare seară aici și în weekend-uri, când a fost nevoie. Mulți, foarte 
mulți dintre voi n-ați fost acolo unde trebuia să fiți. Sunt cele mai importante momente. Ăsta 
este adevărul, știu, vă deranjează, dar eu am să vi-l spun. 

[00:01:43]Dragoș Bistriceanu - jurnalist: Vă spuneam despre multe lacune din 
acest plan al trădării față de Călin Georgescu. O altă chestiune care ridică foarte multe 
semne de întrebare este legată de dezvăluirile apărute în spațiul public cum că Anca 
Alexandrescu este un colaborator al serviciilor secrete, declarații făcute de colonelul 
SIE Cornel Nemetzi. Doamna Alexandrescu a încercat să disimuleze, însă până să ne 
dea în judecată cu privire la apartenența domniei sale la un serviciu secret, dânsa a 
evitat să spună clar dacă a colaborat sau nu, dacă este recrutată sau nu. A venit cu o 
justificare puerilă, spunând că nu este agent SIE. Colonelul în cauză scrie însă despre 
nevasta lui Dan Andronic, prezent în studio. Deci fix doamna Alexandrescu la acea 
vreme. Asta e situația. Asta apare în carte, stimați telespectatori. Deci referirea este 
clară la doamna Alexandrescu, iar numele de cod, printre altele, ca să înțelegem de 
unde aceste suspiciuni apărute și spațiu public și care reprezintă până la urmă un 
semn de întrebare pentru foarte mulți români, sunt chestiuni lansate inclusiv de 
faimoasa Raisa. Vă mai amintiți, stimați, telespectatori? Adică, una dintre celebrele 
invitate care a a apărut în emisiunea doamnei Alexandrescu, cu surle, cu trâmbițe la 
vremea respectivă, care venea să devoaleze sistemul și așa mai departe. Ei, ce să 
vedeți? Până la urmă, lucrurile n-au ieșit așa cum le planificaseră probabil, iar doamna 
Raisa chiar a afirmat în spațiul public, pentru că sunt declarațiile domniei sale, că 



doamna Alexandrescu este de fapt recrutată de serviciile secrete. A ieșit un mare 
tămbălău la vremea respectivă. Semnele de întrebare însă au rămas pentru foarte mulți 
români și vreau să vedem un pasaj de atunci. 

(INREGISTRARE EMISIUNE REALITATEA PLUS/ RAISA– MARCAJ SURSA) 
[00:03:56]Dragoș Bistriceanu - jurnalist: Și atunci a apărut întrebarea legitimă care 

sunt, de fapt, intențiile reale ale doamnei Alexandrescu? Ce joc face, pentru cine? E de 
menționat un alt aspect extrem de important. Vă vorbeam despre capcana întins lui 
Călin Georgescu, despre felul în care a fost acaparat prin intermediul doamnei 
Alexandrescu, pentru a putea să i se facă în cele din urmă o cheie, cum s-ar spune, de 
către sistem, la momentul potrivit. Ceea ce s-a și întâmplat, ceea ce aici, la România 
TV, am avertizat în repetate rânduri, stimați telespectatori. In privința intențiilor 
personale, însă ale doamnei Alexandrescu, rămân foarte multe semne de întrebare și 
este o altă controversă. Mai exact mare atenție, pentru că în acest plan lucrurile au evoluat 
interesant de-a lungul timpului, mai ales că doamna Alexandrescu, fără nicio problemă, pe 
când domnul Georgescu nu era încă scos din joc, ne-a anunțat foarte senin că este chiar 
pregătită să candideze chiar domnia sa la alegerile prezidențiale. Vă repet, când încă domnul 
Georgescu nu era scos din joc, apropo de ce spunea și Raisa pe care ați auzit-o mai devreme, 
haideți să vedem ce spunea chiar doamna Alexandrescu. 

(INREGISTRARE REALITATEA PLUS FĂRĂ MARCAJ PRELUARE ȘI SURSĂ) 
 [00:05:03]Anca Alexandrescu - inregistrare Realitatea Plus: Eu nu vreau să intru în 

această luptă decât dacă este nevoie, dacă va exista o nu știu cum să-i spun, cum s-o 
definesc, o posibilitate ca eu să pot să-i înving, o voi face. 

[00:05:24]Dragoș Bistriceanu - jurnalist: Surpriză sau nu, Călin Georgescu n-a 
nominalizat-o, n-a pus mâna pe domnia sa. Spera probabil în acest plan, cu siguranță la un 
moment dat, pentru că altfel n-ar fi ieșit în public doamna Alexandrescu, așa în văzut tuturor 
să ne anunțe care-i sunt intențiile. Dar cel mai probabil, domnul Călin Georgescu a realizat 
capcana în care a fost prins. Că tot vorbeam despre capcana cu miere, despre genul 
acesta de practici, că totul e un plan, că jocul este făcut pentru altcineva, în detrimentul 
milioanelor de români care și-au pus speranțele că lucrurile se vor schimba în țara asta. 
Și atunci, văzând că e posibil să piardă frâiele planului obscur de a menține sistemul 
la butoane, Anca Alexandrescu a renunțat în cele din urmă la această ambiție de a 
deveni președinte, rămânând în joc însă până la capăt cu varianta George Simion. 

 Selecția18 (00:14:26 – 00:18:52) 
[00:00:00]Dragoș Bistriceanu - jurnalist: Dincolo însă de familia în care a intrat 

doamna Alexandrescu, de familia Păcuraru, cum susține domnia sa, e interesant ce se 
întâmplă cu oamenii apropiați de Călin Georgescu care, mare atenție, în sfârșit ies să 
spună lucrurilor pe nume și care confirmă existența unui plan, confirmă că doamna 
Alexandrescu are alte intenții decât cele expuse în ultimele luni în care s-a agățat de 
imaginea lui Călin Georgescu. De pildă, consultantul politic Adrian Thiess a dezvăluit 
cum și-a săpat Anca Alexandrescu toți oamenii cu care a colaborat, și-l ascultăm chiar 
acum. 

[00:00:37] Adrian Thiess: (…)vroiam să vă spun câteva cuvinte, scurt. Pe scurt 
sunt foarte contrariat, având în vedere că până și cu fostul soț aveți o problemă. Lăsând 
asta la o parte, dumneavoastră aveți o problemă în general, cu viața. Dintre toți clienții 
dumneavoastră, că totuși sunteți o persoană publică care cred că vă considerați 
consultant, habar n-am ce. Nu știu dacă sunteți, eu. Eu sincer nu vă consider 
consultant, că sunteți pur și simplu o bătrână isterică. Da, în spate dumneavoastră da, 
n-a rămas nimic. Adrian Năstase, Victor Ponta, Dragnea, Dăncilă. Păi lui Dăncilă îi luați 
telefonul și o controlați. Erați ceva de spitalul (...). Doamnă, dumneavoastră nu aveți 
totuși în vedere să vă faceți un consult psihologic din proprie inițiativă? Adică nu să 
vină cineva să vă ia de pe stradă, să vă ia, să vă bage. L-ați luat pe Călin Georgescu în 



brațe după ce l-ați înjurat în primul tur și cereați să facă dovada de unde are banii, după 
care v-ați lipit de dânsul ca un timbru, posibil așa ceva? Chiar credeți că, 
dumneavoastră chiar credeți că cineva vă crede? Ați profitat de naivitatea lumii, care a 
stat să se uite în gura dumneavoastră? Dumneavoastră, săptămâna viitoare 
(neinteligibil) sunteți nimeni în drum? Absolut nimeni în drum.  

[00:02:20]Dragoș Bistriceanu - jurnalist: Și vă spuneam că oamenii lui Călin 
Georgescu  reacționează. Anton Pisaroglu care dezvăluie cum totul este un plan al sistemului. 
Un plan pus în scenă de Anca Alexandrescu și George Simion pentru a perpetua sistemul și 
a-l pune la butoane, la Cotroceni pe Crin Antonescu. Haideți să-l ascultăm și pe acesta. 

[00:02:39]Anton Pisaroglu: Văduva neagră, Anca Alexandrescu, face jocurile 
sistemului. Dați-mi voie să vă explic, ordinul este clar. Antonescu, președinte. Anca 
Alexandrescu este doar un pion infiltrat, mic, dar destul de vocal și lipsit de orice 
strategie și viziune. Din acest motiv i-a băgat în groapa de gunoi a istorie pe toți cu 
care a lucrat. Inițiativa mea a scos din minti sistemul. Doar candidatura mea a făcut 
sistemul să tremure. Au început să atace cu deep-fake, jigniri, denigrări și minciuni. 
Disperarea lor spune tot. Văduva neagră e în flacări, iar domnul Simion cade, din 
păcate, în capcană. Văduva neagră l-a prins în colți, îi consumă, îi suge toată seva 
polică și nu va mai rămâne nimic din George după această aventură. Păcat, foarte mare 
păcat. Îi fură vorbele, îi fură direcția, se dezice de mine, de propriul trecut. Aș avea un 
scurt mesaj pentru domnul Simion: George, întotdeauna ți-am apreciat ambiția și 
energia, de aceea am crezut în tine, de aceea am investit în tine și știm amândoi cât de 
mult. Dar aventura asta te va costa scump. Vei fi responsabil de fragmentarea 
suveraniștilor, vei fi omul care l-a împins pe Călin Georgescu în umbra istoriei. 
Gândește-te bine, calculează, desprinde-te din brațele văduvei cât mai poți și hai să ne 
facem treaba. Hai să aducem turul doi înapoi. Știi bine că strategia mea e singura 
strategie. Altfel, 5 ani cu Antonescu ne așteaptă, iar electoratul suveranist te va găsi 
vinovat. Vei pierde totul, chiar și partidul. 

[00:04:18]Dragoș Bistriceanu - jurnalist: Vei pierde totul, îl avertizează Pisaroglu pe 
George Simion. Spune că i se întinde o capcană, tot de către Anca Alexandrescu. 

 Vizionând imaginile și analizând rapoartele de monitorizare, membrii Consiliului au 
constatat că emisiunile difuzate în perioada monitorizată de serviciul de programe de 
televiziune ROMÂNIA TV / ROMÂNIA TV HD, astfel: ”Punctul Culminant” – difuzată în data 
de 12.03.2025,  interval orar 21:00 – 23:00,  ”Cheia zilei” – difuzată în data de 13.03.2025, 
interval orar 19:00 – 20:00,   ”Punctul Culminant” – difuzată în data de 13.03.2025,   interval 
orar 21:00 – 23:00,  ”Știrile Romania TV” –difuzată în data de  14.03.2025 , interval orar 
09:00 – 10:00, ”Ediție de seară” – difuzată în data de 15:03:2025-  interval orar 21:00 – 
22:00”Punctul Culminant” –  difuzată în data de 17.03.2025    interval orar 21:00 – 23:00,   
au fost difuzate cu încălcarea prevederilor art. 3 alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare (Legea audiovizualului), pe cele ale art. 
40 alin. (1) și (2) și pe cele ale art. 64 alin. (1) lit. a) și b) și pe cele ale art. 65 alin.(1) lit. c) și 
e) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu 
modificările şi completările ulterioare (Codul audiovizualului). 

Potrivit dispozițiilor legale nerespectate, în virtutea dreptului fundamental al publicului la 
informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte principiul informării 
corecte, potrivit căruia informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, 
verificată şi prezentată în mod imparţial şi cu bună-credinţă. De asemenea, furnizorii de 
servicii media audiovizuale au obligaţia să asigure informarea obiectivă a publicului prin 
prezentarea corectă a faptelor şi evenimentelor şi să favorizeze libera formare a opiniilor, în 
acest scop fiind obligați să facă distincția clară între fapte și opinii în emisiunile difuzate. Mai 
mult, în virtutea dreptului la propria imagine, în cazul în care în programele audiovizuale se 
aduc acuzaţii unei persoane privind fapte sau comportamente ilegale ori imorale, acestea 



trebuie susţinute cu dovezi, iar persoanele acuzate trebuie contactate şi invitate să intervină 
pentru a-şi exprima punctul de vedere. În situaţia în care persoana vizată refuză să prezinte 
un punct de vedere sau nu a putut fi contactată prin încercări repetate, trebuie precizat acest 
fapt. În cazul în care acuzaţiile sunt aduse de furnizorul de servicii media audiovizuale, acesta 
trebuie să respecte principiul audiatur et altera pars; respectarea acestui principiu 
presupune condiţii nediscriminatorii de exprimare până la finalul aceluiaşi program în cadrul 
căruia s-au făcut acuzaţiile. În situaţia în care persoana vizată refuză să prezinte un punct de 
vedere, trebuie precizat acest fapt. Să respecte regulile potrivit cărora titlul afişat pe ecran să 
reflecte cât mai fidel esenţa faptelor şi datelor prezentate în acel moment iar dacă sunt 
prezentate înregistrări având o sursă externă inclusiv dacă provin de la un alt post de 
televiziune, trebuie precizată sursa iar sigla postului trebuie să fie vizibilă. 

A fost constatat faptul că, în perioada monitorizată, serviciul de programe de televiziune 
ROMÂNIA TV a difuzat emisiunile analizate, în cadrul cărora,au fost făcute o serie de afirmații 
defăimătoare, ofensatoare, denigratoare și au fost aduse acuzații nefondate și nedovedite, 
ținta lor fiind Anca Alexandrescu- jurnalist și realizator al emisiunii ”Culisele Statului Paralel” 
difuzată pe postul Realitatea Plus.  

Realizatorul emisiunii Punctul Culminant difuzată în data de 12.03.2025, Victor Ciutacu, 
precum și invitații acestuia Gral. Corneliu Dobrițoiu, fost ministru MAPN,  Antoniu Andrușceac, 
fost deputat AUR, Răzvan Savaliuc, jurnalist,  Ilan Laufer, fost ministru, Vladimir Ionaș, 
sociolog, Simona Gheorghe – jurnalist RTV (prin telefon), în contextul discuțiilor cu privire la 
respingerea candidaturii lui Călin Georgescu, au făcut referire la relațiile dintre acesta și Anca 
Alexandrescu prezentând un fragment din cartea ”Ultimul curier legal” (titlul corect fiind 
”Ultimul curier ilegal”)  autor fiind Cornel Nemetzi (colonel SIE). În cadrul emisiunii, aceștia au 
făcut referiri și aprecieri la Anca Alexandrescu discutând despre sintagma ”capcana cu 
miere”.  

În acest timp, prin voice over se putea auzi: ”Anca Alexandrescu a fost recrutată de 
serviciile secrete cu nume de cod ”Ada Genaru” la vârsta de 20 de ani. Anca 
Alexandrescu a fost folosită pentru operațiuni tip ”capcană cu miere”. Legătură a fost 
preluată ulterior de Ioan Talpeș În faza inițială a fost introdusă în anturajul oamenilor 
de afaceri de origine română, exemplu, Agop Kirmizyan Ulterior în zona politică” 

Ulterior, moderatorul Victor Ciutacu, a citat dintr-un articol apărut în Evenimentul zilei, 
unde este explicată metoda ”capcana cu miere”:  ”În esență, ceea ce este acum numit la 
nivel internațional ”capcana de miere” implică extragerea de informații prin utilizarea 
relațiilor romantice sau sexuale, pentru scopuri personale, politice, inclusiv spionaj de 
stat sau financiare. Agentul, de obicei de sex feminin, urmărește să atragă ținta într-o 
relație falsă, care poate implica sau nu un contact fizic, din care să poată aduna 
informații sau să influențeze ținta. Ulterior, cu capturarea adecvată de material 
fotografic, așa era pe vremea aia, victima devine o țintă automată pentru șantaj. 
Persoana în cauză, trebuia să acționeze conform instrucțiunilor agentului sau este 
expusă”. 

 Pe lângă acestea și titlurile afișate pe parcursul emisiunii sunt în aceeași notă 
denigratoare, jignitoare și ofensatoare la adresa Dnei. Anca Alexandrescu, respectiv: 
DEZVĂLUIRI: RECRUTAREA ANCĂI ALEXANDRESCU, CUM S-A PUS LA CALE 
OPERAȚIUNEA ”CAPCANA CU MIERE”, CUM L-A ATRAS ALEXANDREASCA PE 
GEORGESCU IN CAPCANĂ, ANCA ALEXANDRESCU, OFIȚER AL SERVICIILOR, CUM 
L-A DISTRUS ALEXANDREASCA PE GEORGESCU. 

Moderatorul emisiunii nu a solicitat un punct de vedere cu privire la aceste aspecte, 
de la Anca Alexandrescu, considerând a fi echitabil să susțină că dacă aceasta nu l-a acționat 
în judecată pe autorul cărții, Cornel Nemetzi și nici nu si-a expus opinia public cu privire la 
acest subiect, ar fi de la sine înțeles că informația este reală. Acest pasaj din carte, este 
singura sursă cu caracter de dovadă, prezentată în cadrul emisiunii, având caracter incert și 



neclar, ba chiar în ediția din data de 15.03.2025 a emisiunii ”Ediție de seară” – interval 
orar 21:00 – 22:00, Luis Lazarus - europarlamentar SOS afirmă: (...)  Dar vroiam să 
remarc ceva. Și am vorbit și cu domnul Savu, că îl știe pe domnul Nemetzi, Eu am 
cartea aia, dar nu găsesc pasajul. Am tot căutat. Sunteți siguri că pasajul ăla din carte 
e...” 

Toate acestea nu au rămas fără impact asupra publicului telespectator, pentru că, din 
public a venit următoarea întrebare în timpul emisiunii:” A fost păcălit Călin Georgescu de SIE 
cu ajutorul Ancăi Alexandrescu?” . Așadar, prin felul în care au fost prezentate informațiile,  
publicul telespectator nu a putut face distincție între fapte și opinii pentru a-și  forma în 
mod liber o părere.” 

 

Față de aceste aspecte, respectiv de conținutul și modul de prezentare al emisiunilor 
analizate, Consiliul a constatat că, în cadrul acestora, au fost prezentate și au fost 
susținute în mod constant și repetat, insistent, situații nereale, incorecte, de natură 
acuzatoare privind fapte ilegale sau imorale,  informațiile tendențioase și perspectiva din 
care au fost relatate afectând și influențând posibilitatea telespectatorilor acestui serviciu 
de programe de a-și forma în mod liber propria opinie cu privire la evenimentele 
prezentate. 

Analizând modul de prezentare a informațiilor aduse la cunoștința publicului de 
moderatorii emisiunilor, membrii Consiliului au constatat că acestea nu pot fi considerate 
critici sau reprezentări echilibrate ale unor evenimente, nu pot fi încadrate în categoria 
opiniilor, a judecăților de valoare care nu trebuie dovedite și care se circumscriu limitelor 
libertății de exprimare a jurnalistului. 

Emisiunea ”Punctul culminant” din 13.03.2025 moderată de Victor Ciutacu , a 
continuat cu același atac denigrator la persoana dnei Anca Alexandrescu, fiind prezentată 
o reacție a lui Anton Pisaroglu care o intitulează pe Anca Alexandrescu ”văduva neagră” 
(...) ”Văduva neagră e în flăcări, iar domnul Simion cade, din păcate, în capcană. 
Văduva neagră l-a prins în colți, îi consumă, îi suge toată seva politică și nu va mai 
rămâne nimic din George după această aventură. Păcat, foarte mare păcat. Îi fură 
vorbele, îi fură direcția, se dezice de mine, de propriul trecut.” 

 În cadrul ediției din data de 15.03.2025 a emisiunii ”Ediție specială” (interval orar 
21:00 – 22:00), moderată de Violeta Romanescu i-a avut ca invitați pe: Alice Drăghici – 
avocat,  Marian Cucșa – președintele Partidului Republicanilor,  Alexandru Cociș – 
vicepreședinte Forța Dreptei,  Luis Lazarus – europarlamentar SOS România,  Daniel 
Savu – fost senator. Au avut loc din nou discuții legate de pasajul din cartea lui Cornel 
Nemetzi ”Ultimul curier ilegal”.  

Ulterior a fost difuzată înregistrarea cu dl. Adrian Thiess (consultant politic și 
organizator de evenimente ), în cadrul acestei fiind folosite cuvinte jignitoare, pe un ton 
agresiv împotriva Dnei. Anca Alexandrescu, respectiv: ”Eu sincer nu vă consider 
consultant, că sunteți pur și simplu o bătrână isterică. Da, în spate dumneavoastră da, 
n-a rămas nimic. Adrian Năstase, Victor Ponta, Dragnea, Dăncilă. Păi lui Dăncilă îi luați 
telefonul și o controlați. Erați ceva de spitalul (...). Doamnă, dumneavoastră nu aveți 
totuși în vedere să vă faceți un consult psihologic din proprie inițiativă? Adică nu să 
vină cineva să vă ia de pe stradă, să vă ia, să vă bage într-un dubă? Dumneavoastră 
sunteți ceva grav. Eu nu știu cum vă lasă pe dumneavoastră, domnul Maricel Păcuraru, 
proprietarul de la România, Realitatea TV, să aveți emisiune în prime-time, pentru că eu, 
din punctul meu de vedere, dumneavoastră sunteți un caz psihologic. Dumneavoastră 
trebuie să aveți, medicație. Dumneavoastră trebuie să aveți pe cineva care să vă țină 
sub supraveghere, că dumneavoastră sunteți o femeie bătrână care realmente are 



nevoie de medicație...” . Caracterul acesteia este clar unul denigrator și jignitor față 
de Anca Alexandrescu și nu a existat nici o intervenție din partea moderatorului.  

Această declarație precum și cea lui Anton Pisaroglu, sunt reluate, alături de 
subiectul prezentat zilele anterioare cu privire la colaborarea dnei. Anca Alexandrescu cu 
serviciile secrete, sub numele de cod ”Ada Genaru”, și în ediția din data de 17.03.2025 a 
emisiunii  ”PUNCTUL CULMINANT” – interval orar 21:00 – 22:00. Alături de 
moderatorul  Victor Ciutacu s-au aflat invitații: Alice Drăghici – avocat, Tudor Păcuraru 
– colonel(r), scriitor, Radu Cristescu – reprezentant PSD,  Mihai Voicu – reprezentant 
PNL, Dan Andronic - jurnalist.  

 Dintre titlurile afișate pe parcursul emisiunii arătăm: ÎNREGISTRĂRI EXPLOZIVE 
CU TRĂDĂTOAREA ALEXANDRESCU, PENTRU CINE TRĂDEAZĂ CUPLUL TOXIC 
ALEXANDRESCU – SIMION; DEZVĂLUIRI CARE VOR CUTREMURA ROMÂNIA – 
CĂLĂII LUI CĂLIN GEORGESCU, DEZVĂLUIRI ȘOC DESPRE VRĂJEALA ANCĂI 
ALEXANDRESCU, DIN CE SERVICII FACE PARTE ANCA ALEXANDRESCU, CINE E 
ACOPERITA ”ADA GENARU”, CAPCANELE PUSE POLITICIENILOR, CUM L-A ATRAS 
ANCA PE BECALI ÎN ”CAPCANA CU MIERE”. 

  Declarația domnului Adrian Thiess cu privire la doamna Anca Alexandrescu fiind 
reluată de două ori, în două zile diferite, fără vreo intervenție din partea moderatorilor 
Violeta Romanescu și Victor Ciutacu, este o informație asumată de postul de televiziune 
România Tv, iar în baza art. 3 alin.  (3) din Legea audiovizualului nr. 504 din 11 iulie 2002, 
răspunderea pentru conținutul serviciilor de programe difuzate, inclusiv al comunicărilor 
comerciale audiovizuale, revine, în condițiile legii, furnizorului de servicii media 
audiovizuale.  

 Pe parcursul emisiunii ”ȘTIRILE ROMÂNIA TV”  din data de 14.03.2025, interval 
orar 09:00 – 10:00  au fost prezentate mai multe fragmente din înregistrări preluate de la 
postul TV REALITATEA PLUS FĂRĂ MARCAJ PRELUARE ȘI SURSĂ încălcând astfel 
art. 65 alin.(1) lit. e) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului 
audiovizual, cu modificările și completările ulterioare . 

 În calitate de garant al interesului public, Consiliul consideră că informarea corectă, 
verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință a publicului este o condiție 
esențială în desfășurarea unui serviciu de programe audiovizuale, având în vedere 
importanta și impactul major pe care televiziunea le deține în rolul său de informare 
corectă a publicului, radiodifuzorii având obligația de a prezenta în mod imparțial și 
echilibrat faptele și evenimentele aduse în atenția telespectatorilor. 

Așadar, în exercitarea dreptului lor de a-și exprima opinii sau puncte de vedere în 
legătură cu subiectele abordate de interes public, prezentatorii ,moderatorii și invitații în 
studio nu trebuie să profite de apariția lor constantă în programe într-un mod care să 
afecteze asigurarea imparțialității, având obligația de a solicita ferm invitaților să probeze 
afirmațiile acuzatoare, pentru a permite publicului să evalueze cât de justificate sunt 
acestea și pentru a-și putea forma, în mod liber, o opinie și să aibă o atitudine echidistantă, 
imparțială, cu privire la subiectele abordate și temele supuse dezbaterii în emisiuni. 

Prin urmare, Consiliul consideră că radiodifuzorii au obligația de a prezenta în mod 
corect și cu bună-credință faptele și evenimentele aduse în atenția ascultătorilor, fără a 
prezenta propriile opinii ca având valoare de adevăr. În acest sens, Rezoluția nr. 
1003/1993 Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei precizează că presa este 
obligată să se supună unor principii etice, ferme, prin care se garantează libertatea de 
exprimare și dreptul fundamental al cetățeanului de a primi informații corecte și opinii 
sincere, iar difuzarea știrilor trebuie să fie bazată pe adevăr, asigurată prin mijloace 
adecvate de verificare și demonstrare și pe imparțialitate în prezentare, descriere și 



narare. De asemenea, potrivit dispozițiilor art. 31 alin. (4) din Constituția României 
"mijloacele de informare în masă, publice și private, sunt obligate să asigure informarea 
corectă a opiniei publice". Fiind o obligație impusă prin legea fundamentală, furnizorii de 
servicii media au îndatorirea de a depune toată diligența pentru atingerea rezultatului 
cerut de lege, respectiv prezentarea unor informații corecte, imparțiale și de bună credință 

În urma analizării afirmațiilor prezentate în cadrul rapoartelor de monitorizare, 
Consiliul a constatat că în cadrul emisiunilor nu a existat o informare corectă, verificată și 
prezentată în mod imparțial și cu bună-credință, nu s-a asigurat informarea obiectivă a 
publicului prin prezentarea corectă a faptelor și evenimentelor, nu a fost favorizată libera 
formare a opiniilor, nu s-a făcut distincția clară între fapte și opinii iar radiodifuzorul nu a 
respectat nici principiul audiatur et altera pars; care presupune condiții nediscriminatorii 
de exprimare până la finalul aceluiași program în cadrul căruia s-au făcut acuzațiile, fapte 
care au condus la prejudicierea dreptului publicului de a primi informații corecte, complete, 
echilibrate și imparțiale. 

De asemeni, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul nu a respectat nici 
art. 65 lit. c) și e) din Codul audiovizualului, având în vedere că titlurile afișate pe ecran 
nu reflectau cât mai fidel esența faptelor și datelor prezentate în acel moment și  că în 
cadrul acestor emisiuni au fost difuzate materiale audiovizuale înregistrate (al căror 
conținut este descris în rapoartele de monitorizare), fără a se prezenta vreo mențiune cu 
privire la sursa lor, în cazul prezentării de înregistrări provenind din surse externe redacției 
și să se precizeze acest lucru pe tot parcursul înregistrării; iar dacă imaginile provin de un 
alt post de televiziune, trebuie precizat acest lucru înainte de difuzarea lor, iar sigla 
postului de la care au fost preluate trebuie să fie vizibilă pe tot parcursul difuzării. 

Față de aceste aspecte, constatând încălcarea de către radiodifuzor a prevederilor 
legale în cadrul mai multor emisiuni, ținând cont de criteriile de individualizare a sancțiunii 
prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, precum și de faptul că 
radiodifuzorul a mai fost sancționat anterior, cu mai multe somații și amenzi, pentru 
încălcarea acelorași prevederi legale membrii Consiliului au propus și au votat, cu 
respectarea prevederilor art. 15 din aceeași lege, sancționarea acestuia cu amenda în 
cuantum de 20.000 de lei. 

Supusă la vot, propunerea de sancționare a fost adoptată cu respectarea condițiilor 
de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul prevederilor art.  90 alin. (1) lit. h) și alin. (2)  și al prevederilor art. 91 alin. 
(1) și (3) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
  

DECIZIE: 
  
Art. 1 Radiodifuzorul S.C. RTV HD S.R.L. (licența audiovizuală nr. S-TV 

281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 și decizia de autorizare nr. 1779.2/26.01.2023), 
pentru postul de televiziune ROMÂNIA TV / ROMÂNIA TV HD, se sancționează cu 
amendă în cuantum de 20.000 lei pentru încălcarea dispozițiilor art. 3 alin. (2) din Legea 
audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, pe cele ale art. 40 
alin. (1) și (2) și pe cele ale art. 64 alin. (1) lit. a) și b) și art. 65 lit. c), e)  din Decizia nr. 
220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și 
completările ulterioare. 

Art. 2.  În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a Curții de 



Apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3. Potrivit dispozițiilor art. 931 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de a 
transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puțin 3 ori, în 
intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de știri, pe postul de 
televiziune ROMÂNIA TV / ROMÂNIA TV HD, următorul text: 

  
“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancționat postul de televiziune ROMÂNIA 

TV, cu amendă în cuantum de 20.000 lei, deoarece  în cadrul emisiunilor  „Punctul 
culminant” edițiile din 12 și 17.03.2025, „Cheia Zilei” din 13.03.2025, „Știrile România TV” 
din 14.03.2025 și „Ediție de Seară” din 15.03.2025, au fost formulate afirmații acuzatoare, 
cu caracter denigrator la adresa unei persoane, fără a fi însoțite de dovezi sau de punctul 
de vedere al persoanei vizate și nici nu s-a precizat dacă aceasta ar fi refuzat, fapt de 
natură a încălca prevederile art. 3 din Legea audiovizualului, precum și cele ale art. 40 și 
art. 64 din Codul audiovizualului. 

De asemenea, radiodifuzorul a mai fost sancționat și pentru nerespectarea 
prevederilor art. 65 din Codul audiovizualului care prevăd că titlul afișat pe ecran să 
reflecte cât mai fidel esența faptelor și datelor prezentate în acel moment, iar, în cazul 
prezentării de înregistrări provenind din surse externe redacției, să se precizeze acest 
lucru pe tot parcursul înregistrării; dacă imaginile provin de un alt post de televiziune, 
trebuie precizat acest lucru înainte de difuzarea lor, sigla postului de la care au fost 
preluate trebuie să fie vizibilă pe tot parcursul difuzării. ” 

  
Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 
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